Памятка участникам СВО и (или) членами их семей 
о возможности передачи на архивное хранение документов для формирования личных фондов
С целью сохранения исторической памяти и укрепления в массовом сознании роли традиционных российских духовно-нравственных ценностей архивный отдел администрации Арсеньевского городского округа информирует участников специальной военной операции (СВО) (военнослужащие любых воинских званий, видов и родов войск, бывшие военнослужащие, сотрудники частных военных компаний и участники добровольческих формирований, а также иных лиц (волонтеры, участники фондов и программ поддержки СВО) и (или) членам их семей) (далее – участники СВО и иные лица), а также  представителей Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» (далее – Фонд) и его филиалы, о возможности и порядке передачи на архивное хранение документов для формирования личных фондов, а также инициативного документирования.
На архивное хранение принимаются документы для формирования личных фондов участников СВО и иных лиц, а также создания фото-, фоно- и видеодокументов в рамках инициативного документирования.
в архив принимаются документы на различных носителях, в разнообразных формах (текстовые, изобразительные, аудиовизуальные, электронные документы) следующих видов:
· личные официальные документы (удостоверения, свидетельства, военные билеты и др.);
· дневники, записные книжки, мемуары, воспоминания;
· интервью (аудио-, видео- или текстовые) с участниками СВО, их родными, знакомыми;
· творческие работы различных жанров (песни, стихи, рисунки);
· переписка;
· фотографии;
· документы об участнике (статьи, вырезки из газет и журналов);
· другие документы и предметы по согласованию с архивом.
Участник СВО и иное лицо может обратиться в архивный отдел в устной или письменной форме (обращение может быть составлено в электронном виде и (или) на бумажном носителе):
· по почте (или любым другим доступным способом) в архивный отдел администрации Арсеньевского городского округа (692337, Приморский край, г. Арсеньев, ул. Ленинская, д. 10 а. E-mail: archiv@ars.town )
· по номерам телефонов архивного отдела: 8(42361) 4-05-29; 8(42361)3-75-86
· форма заявления размещена в электронном виде на официальном сайте администрации Арсеньевского городского округа на странице архивного отдела https://ars.town/about/struktura/arkhivnyy-otdel/ или будет предоставлена участнику СВО и иному лицу в распечатанном виде при личном обращении
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