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О работе контрольно-надзорной деятельности. Планы и задачи на 2024 год.
Межрайонной ИФНС России №10 по Приморскому краю (ТОРМ г.Арсеньев) проводится контрольно-надзорная деятельность, а именно:
- по выявлению работодателей, выплачивающих заработную плату в конвертах.
- с налогоплательщиками, привлекающими для выполнения работ (оказания услуг) налогоплательщиков налога на профессиональный доход, с целью минимизации рисков злоупотребления при применении труда самозанятых граждан.
- с налогоплательщиками, выплачивающими заработную плату ниже МРОТ и ВЭД и попадающих в риски.
В 2024 году планируется усилить контрольно-надзорную деятельность по следующему направлению.
Наличие у ИП более одного патента, ККТ, осуществляющего розничную торговлю через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы предполагает привлечение наемных работников. Отсутствие работников может свидетельствовать о не трудоустройстве работников и выплате заработной платы в «конвертах».
[bookmark: _GoBack]В случае установления в ходе мероприятий налогового контроля, факта ведения индивидуальным предпринимателем финансово - трудовой деятельности в сфере розничной торговли, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети, имеющей торговые залы по нескольким патентам без привлечения труда наемных работников, налоговым органом будут применены меры налоговой ответстенности.



