Информация по вопросу 1. 
О работе контрольно-надзорных органов – Россельхознадзор

В 2024 году на территории Арсеньевского городского округа сотрудниками Приморского Межрегионального Управления Россельхознадзора, в рамках выполнения плана проверок на 2024 год проведено 1 внеплановая проверка субъектов малого и среднего предпринимательства.
Вместе с тем согласно Подпункта «а» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее - Постановление № 336) вступившего в законную силу 10.03.2022 также установлено, что в 2022 году в рамках видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия проводятся исключительно при условии согласования с органами прокуратуры в том числе при непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.
В соответствии с пунктом 5 статьи 52 Федерального закона от 31.07.2020                             № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ), Приморским Межрегиональным Управлением Россельхознадзора (далее - Управление) ежемесячно проводятся профилактические визиты в отношении контролируемых лиц, задания на проведение контрольного (надзорного) мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом (выездные обследования и наблюдение за соблюдением обязательных требований).
        В ходе проведения выездных обследований и наблюдения за соблюдением выявлены частые нарушения такие как:
       -   не произведено гашение ветеринарных сопроводительных документов (далее - ВСД).
[bookmark: _GoBack]       - в оформленных производственных ВСД сырье не указано, входящие ветеринарные сопроводительные документы во ФГИС «Меркурий» отсутствуют. 
      - согласно сведениям, из федеральной государственной информационной системы в области ветеринарии (ФГИС «ВетИС»), ИП не зарегистрирован в компоненте «Цербер» как хозяйствующий субъект, площадка в ФГИС «Меркурий» по вышеуказанному адресу осуществления деятельности отсутствует.  
Таким образом, ветеринарные сопроводительные документы на подконтрольную продукцию животного происхождения, поступающую на предприятие общественного питания, не оформляются, отсутствует прослеживаемость подконтрольных товаров. 






