Информация по вопросу 1. О работе контрольно-надзорных органов в 2023 году. Планы и задачи.

           Контрольно-надзорная деятельность Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньев осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
Об эффективности и результативности мероприятий по контролю (надзору)  

В январе-марте 2023 года Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньев проведено 10 проверок, в т.ч.  плановых – 9 и 1 внеплановая (1кв. 2022г. – 23, в т.ч. плановых – 10). 

           Удельный вес проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения составил – 100% (аналогичный период прошлого года 73,9%).
           В период 2022 года и январь-март 2023 года в Управление не поступало обращений от предпринимателей на необоснованность проведения проверок, а также на факты коррупции при проведении контрольно-надзорных мероприятий.

          
Проверки, результаты которых признаны недействительными в связи с наличием грубых нарушений Федерального закона № 248-ФЗ, как и предыдущие годы, отсутствовали. 
           Одна внеплановая проверка проведена по информации о возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью населения, проведение проверки согласовано с прокуратурой Приморского края.

         Доля субъектов, относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, в отношении которых проводились проверки в 2023 году составила 70% (3 мес. 2022 – 34,7%). 
         Количество выявленных правонарушений увеличилось и составило 2,4 на одну проверку, по итогам проведения которой выявлены правонарушения (1 квартал 2022 года – 2,1).
         В соответствии со ст. 49  Федерального закона № 248-ФЗ в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, территориальным отделом в г. Арсеньев осуществляются мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, в том числе посредством выдачи предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований с последующим уведомлением об их устранении.
          Территориальным отделом в г. Арсеньев активно применяется профилактическая мера – выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей. За 1 квартал 2023 года количество выданных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований составило - 10 (2022 год - 3).
             В соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора), в соответствии с Федеральным законом №248-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 г. №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», приказом Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю «О проведении профилактических визитов по федеральному государственному санитарно-эпидемиологическому контролю (надзору) Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в 2023 году» территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньев проводит профилактические визиты. В соответствии со ст. 52 Федерального закона № 248-ФЗ в ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля. За 1 квартал 2023 года проведено 9 профилактических визитов.
          Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2023 года № 372 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившим силу отдельного положения акта Правительства Российской Федерации» утверждены изменения, направленные на дальнейшую цифровизацию государственного контроля.

           В рамках реформы в России создан единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий. Через личные кабинеты на портале предприниматели могут:
· отслеживать информацию о предстоящих проверках;
· видеть принятые по итогам решения;
· при необходимости обжаловать их в досудебном порядке с помощью специального сервиса подачи заявлений.

