Информация по вопросу 1. О работе контрольно-надзорных органов по итогам 
9 месяцев 2022 года – Роспотребнадзор.
           Контрольно-надзорная деятельность Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньеве осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
Об эффективности и результативности мероприятий по контролю (надзору)  

               За 9 месяцев 2022 года Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньеве проведено 40 проверок, в т.ч.  плановых – 23 (9 мес.2021 г. – 113, в т.ч. плановых – 25). 

           Удельный вес проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения составил – 85% (аналогичный период прошлого года 67,2%).
           Обращаем внимание, что в период 2021 г. и за 9 мес. 2022 г. в Управление не поступало обращений от предпринимателей на необоснованность проведения проверок, а также на факты коррупции при проведении контрольно-надзорных мероприятий.

          
Проверки, результаты которых признаны недействительными в связи с наличием грубых нарушений Федерального закона № 248-ФЗ, как и предыдущие годы, отсутствовали. 
           Структура внеплановых проверок за 9 мес. 2022 года:
· по контролю за исполнением предписаний – 64,7% (9 мес. 2021 – 52,3%);
· по заявлениям, обращениям о возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью населения – 17,6% (9 мес. 2021 – 0); 
· на основании приказов (распоряжений) руководителя органа государственного контроля (надзора), изданного в соответствии с поручениями Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации – 17,6% (9 мес. 2021 – 44,3%). 
         Доля субъектов, относящихся к субъектам малого предпринимательства, в отношении которых проводились проверки, в 2022г. составила 19,0% (9 мес. 2021 – 35,6%). 
          Количество выявленных правонарушений увеличилось и составило 3,4 на одну проверку, по итогам проведения которой выявлены правонарушения (9 мес. 2021 – 3).
         За 2022 г. за выявленные правонарушения должностными лицами территориального отдела в г. Арсеньеве наложено 78 штрафов на сумму 626 тыс.  рублей (2021 г. - 199 штрафов на сумму – 1 566,9 тыс.  руб.). Наблюдается снижение количества штрафов при снижении суммы штрафов. 
         Территориальным отделом в г. Арсеньеве при рассмотрении административных правонарушений в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, являющихся субъектами малого и среднего предпринимательства, а также их работникам, за впервые совершенное ими административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), в рамках статьи 4.1.1 КоАП РФ проведена замена административного наказания в виде штрафа предупреждением, в 2022 г. – 5 (удельный вес от количества административных наказаний – 6%), в 2021г. – 48 (19,4%).     
            Согласно ч.1 ст.4.12 КоАП РФ - при назначении административного наказания в виде административного штрафа социально ориентированным некоммерческим организациям, включенным по состоянию на момент совершения административного правонарушения в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций - получателей поддержки, а также являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства юридическим лицам, отнесенным к малым предприятиям, в том числе к микропредприятиям, включенным по состоянию на момент совершения административного правонарушения в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, административный штраф назначается в размере, предусмотренном санкцией соответствующей статьи (части статьи) раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях для лица, осуществляющего предпринимательскую деятельность без образования юридического лица.
            Согласно ч.2 ст.4.4 КоАП РФ предусмотрено следующее: при совершении лицом одного действия (бездействия), содержащего составы административных правонарушений, ответственность за которые предусмотрена двумя и более статьями (частями статей) настоящего Кодекса и рассмотрение дел о которых подведомственно одному и тому же судье, органу, должностному лицу, административное наказание назначается в пределах санкции, предусматривающей назначение лицу, совершившему указанное действие (бездействие), более строгого административного наказания.    
            В соответствии со ст. 49  Федерального закона № 248-ФЗ в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, территориальным отделом в г. Арсеньеве осуществляются мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, в том числе посредством выдачи предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований с последующим уведомлением об их устранении.
          Территориальным отделом в г. Арсеньеве активно применяется профилактическая мера – выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей. За 2022 г.- количество выданных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований составило - 11 (2021 г. - 22).
           В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» допускается проведение запланированных на 2022 год плановых контрольных (надзорных) мероприятий: в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) в отношении объектов контроля, отнесенных к категории чрезвычайно высокого риска: дошкольное и начальное общее образование; основное общее и среднее (полное) общее образование; деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления; деятельность детских лагерей на время каникул; деятельность по организации общественного питания детей; социальные услуги с обеспечением проживания; деятельность по водоподготовке и водоснабжению. Внеплановые проверки проводятся исключительно по установленным основаниям.
             В соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора), территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньеве в соответствии с Федеральным законом № 248-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», приказом Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю от 13.04.2022 г. № 60-П-2022 «О проведении дополнительных профилактических визитов по федеральному государственному санитарно-эпидемиологическому контролю (надзору) Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в 2022 году» проводит профилактические визиты. В соответствии со ст. 52 Федерального закона № 248-ФЗ входе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля. За 9 мес. 2022 г. проведено 29 профилактических визитов.
           В соответствии с приказом Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю от 10.03.2022 г. № 39-П-2022 в Управлении и территориальных отделах продолжает проводиться акция «Дни открытых дверей для предпринимателей». Последний День открытых дверей в 2022г. проводился 15 сентября 2022г., в текущем году данная работа будет продолжена, ежеквартально во второй четверг третьего месяца квартала (08.12.2022г.). Поэтому, приглашаем принять участие в целях получения консультаций специалистов Управления по интересующим вопросам.
