Информация по вопросу 1. О работе контрольно-надзорных органов по итогам 
9 месяцев 2022 года – Россельхознадзор.

В 2022 году на территории Арсеньевского городского округа сотрудниками Приморского Межрегионального Управления Россельхознадзора, в рамках выполнения плана проверок на 2022 год проведено 1 плановая проверка субъектов малого и среднего предпринимательства.
Вместе с тем согласно Подпункта «а» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее - Постановление № 336) вступившего в законную силу 10.03.2022 также установлено, что в 2022 году в рамках видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия проводятся исключительно при условии согласования с органами прокуратуры, в том числе при непосредственной угрозе причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.
В соответствии с пунктом 5 статьи 52 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ), Приморским Межрегиональным Управлением Россельхознадзора (далее - Управление) ежемесячно проводятся обязательные профилактические визиты в отношении контролируемых лиц. 
Информация по вопросу 2. О регистрации предприятий-экспортеров пищевой промышленности на официальном портале Главного таможенного управления Китайской Народной Республики – China Import Food Enterprises Registration

В связи с вступлением в силу с 01.01.2022 Приказа Главного таможенного управления Китайской Народной Республики № 248 «Положения КНР об управлении регистрацией иностранных предприятий по производству импортируемых пищевых продуктов» все иностранные предприятия по производству импортируемых пищевых продуктов должны пройти процедуру регистрации на официальном портале Главного таможенного управления Китайской Народной Республики (далее – ГТУ КНР) – China Import Food Enterprises Registration (далее – CIFER), согласно статье 4 настоящего приказа.
Обращаем внимание, что предприятия самостоятельно проходят процедуру регистрации и аттестации на портале CIFER по адресу https://cifer.singlewindow.cn.
Руководство по регистрации и работе в системе CIFER, в том числе справочник продукции с HS и CIQ кодами, предоставленный ГТУ КНР, размещены на официальном сайте Россельхознадзора по адресу https://fsvps.gov.ru/ru в разделе «Экспорт/импорт», подраздел «Китай», вкладки «Экспорт» и «Экспорт зерна».
Дополнительно сообщаем, что в соответствии с требованиями ГТУ КНР за 3-6 месяцев до истечения срока действия регистрации предприятиям необходимо подать заявку на продление действия регистрации в системе CIFER.
С датой истечения срока регистрации можно ознакомиться на портале ГТУ КНР по адресу https://ciferquery.singlewindow.cn/.

Внимание участникам ВЭД, планирующим 
экспорт зерна и продуктов его переработки в Китай!

Для включения в Реестр экспортеров в ИС «Цербер» подаются заявки для следующих культур: Кукуруза, рис, соя, рапс, пшеница, ячмень, овес, гречиха, семена льна и подсолнечника, горох, соевый, рапсовый, подсолнечный шрот и жмых, свекловичный жом.
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В системе CIFER подаются заявки для возможности экспорта продуктов переработки зерна, а именно: пищевые растительные масла, мука, гречневая крупа, овсяные хлопья.
Регистрация производителей, переработчиков и хранителей семян льна, семян подсолнечника, овса, гречихи и гороха, уже зарегистрированных в системе CIFER, остается действительной. Информация о зарегистрированных предприятиях доступна в разделе Департамента карантина животных и растений на сайте Главного таможенного управления Китайской Народной Республики (http://dzs.customs.gov.cn). Одновременно сообщаем, что с 21.11.2022 новые заявки, поданные в CIFER для возможности осуществления экспорта овса, гречиха, семян льна, семян подсолнечника и гороха будут отклонены. 


