Информация по вопросу 4. О временном трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лент в 2022 году.

[bookmark: _GoBack]Согласно, распределения государственного задания на 2022 год, по одному из направлений активной политики занятости населения «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время», Отделению КГКУ «Приморский центр занятости населения» в городе Арсеньев и Анучинском районе установлен плановый показатель – 609 человек, в том числе 505 человек в Арсеньевском городском округе, с выделением средств из краевого бюджета на выплату материальной поддержки, из расчета 1800 руб. на одного подростка, за полный отработанный месяц.
С января 2022 года проводилась систематическая работа с работодателями по организации трудоустройства подростков в летний период.
В рамках данного мероприятия Отделением КГКУ «Приморский центр занятости населения» в городе Арсеньев и Анучинском районе подписаны договоры с 17 работодателями Арсеньевского городского округа на временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Трудоустроено 190 человек.
Средства муниципальных образований на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время составили 150,0 тыс. руб. Трудоустроено 47 человек.
Средства работодателей Арсеньевского городского округа на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время составили 2321,5 тыс. руб., трудоустроено 143 человека:
- АО «Аскольд» - 45 человек;
- АО ААК «Прогресс» - 85 человек;
- КПК «Союз» - 1 человек;
- ООО «Аква-Сервис» - 10 человек;
- Арсеньевский филиал КГУП «Примтеплоэнерго» - 1 человек;
- ИП Дзюба – 1 человек.
Средства регионального бюджета на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время составили 277,6 тыс. руб.
