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Приморского края





					Уважаемые коллеги!

	В адрес министерства промышленности и торговли Приморского края направлена информация от Приморского межрегионального управления Россельхознадзора (далее - Управление) о том, что в рамках проведения внеплановой выездной проверки от 28.04.2025 № 01-31/07-206 и реализации государственного мониторинга качества и безопасности пищевых продуктов на территории Российской Федерации в магазине «Светофор» (ООО «Торгсервис 27», ИНН 2724187340) по адресу: Приморский край, Пожарский район, пгт. Лучегорск, Коммунально-складская зона первого микрорайона, проезд Автотранспортный, д. 15-2, была отобрана проба «Котлетное мясо из свинины. Полуфабрикат мясной мелкокусковой бескостный фасованный категории В (т/усад пленка) замороженный», дата выработки 14.04.2025, годен до 14.10.2025, производитель ООО «Русмясомолторг» (ИНН 2724085517, юридический адрес: 680052, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Донская, д. 2А, офис 205, фактический адрес: ООО «Русмясомолторг», мясоперерабатывающее предприятие, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Краснореченская, д. 118) (далее – Продукция).
Согласно протоколу испытаний от 16.05.2025 № 1048/1052ГЗ по результатам проведенного лабораторного исследования Приморским филиалом ФГБУ «НЦБРСП» в Продукции обнаружены бактерии рода Salmonella (норматив - не допускается в 25 г), указанная Продукция не соответствует требованиям Технических регламентов Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ТР ТС 034/2013 «О безопасности мяса и мясной продукции».
Вышеуказанная Продукция поступила на территорию Приморского края в адреса торговых сетей с целью употребления в пищу гражданам (согласно приложению).
Таким образом, вышеуказанная Продукция является некачественной и (или) опасной пищевой продукцией, и в соответствии с частью 2 статьи 3 Федерального закона от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» ее оборот запрещен.
	На основании изложенного, в соответствии с положениями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Управлением в отношении получателей указанной Продукции проводятся мероприятия, направленные на недопущение оборота последней, в адрес владельца, поставщика и конечных получателей данной Продукции направлены письма о необходимости принятия мер. Направлено соответствующее информационное письмо в Управление Роспотребнадзора по Приморскому краю с целью недопущения оборота некачественной и (или) опасной пищевой продукции. 
	Данная информация направляется для сведения и информирования торговых предприятий.


Приложение: в формате Excel
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