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В 2021 году на территории Арсеньевского городского округа сотрудниками Управления Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области, в рамках выполнения приказов Россельхознадзора от 01.02.2021 № 93, № 94 «О проведении проверок», изданных в соответствии с поручением заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 19.01.2021 № 1, и поручением заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 09.07.2021   № ВА-П11-9302  проведено 17 проверок субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Россельхознадзором проводится постоянный мониторинг оформляемых эВСД, с целью выявления нарушений при обороте подконтрольной госветнадзору продукции. По фактам выявленных нарушений, за 12 месяцев 2021 года возбуждено 153 дела об административных правонарушениях, приостановлена регистрация в ФГИС «Меркурий» 102 уполномоченных хозяйствующих субъектов.
Основным видом выявляемых нарушений является несвоевременное гашение эВСД. Согласно п. 52 Ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях  (далее – Ветеринарные правила),  (Утвержденных приказом Минсельхоза России от 27 декабря 2016 года № 589). Гашение ветеринарных сопроводительных документов на транспортную партию подконтрольного товара, перемещаемого со сменой владельца (перевозчика) или без смены владельца (перевозчика), осуществляется в течение 24 часов после доставки и приемки подконтрольного товара в месте назначения зарегистрированным пользователем ФГИС с правом доступа «гашение сертификатов».
Не соблюдение, указанных сроков гашения, является основным нарушением, выявляемым при мониторинге ФГИС «Меркурий», и влечет за собой привлечение к административной ответственности по ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от трех тысяч до пяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от 10 тысяч до 20 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Вместе с тем, согласно части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи. В силу части 2 статьи 3.4 КоАП РФ предупреждение устанавливается за впервые совершенные административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба. С учетом взаимосвязанных положений части 2 статьи 3.4 и части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ возможность замены наказания в виде административного штрафа предупреждением допускается при наличии совокупности всех обстоятельств, указанных в части 2 статьи 3.4 КоАП РФ.
