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С 1 января 2022 года в Порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта произошли существенные изменения:

- по 2 направлениям «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности» (далее – ИП), «ведение личного подсобного хозяйства» (далее – ЛПХ) исключено одно основание для отказа в назначении государственной услуги (наличие регистрации (постановки на учет) в установленном законодательством Российской Федерации порядке в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход на дату подачи заявления). Это позволяет обращаться с пакетом документов для назначения государственной социальной помощи на основании социального контракта по направлениям ИП, ЛПХ действующим индивидуальным предпринимателям (самозанятым);

- изменен механизм оплаты по мероприятиям ИП и ЛПХ, согласно которому вместо приобретения товаров (работ, услуг) в пользу гражданина, осуществляется выплата социального пособия на счет ИП (самозанятого). Выплата средств будет осуществляться на основании заявления и счета (счет-фактуры), содержащего информацию о приобретаемом товаре и его стоимости, а в дальнейшем заявителю необходимо самостоятельно приобретать товары (работы, услуги) и предоставлять отчетность и платежные документы.
- изменен механизм оплаты в целях прохождения профессионального обучения, дополнительного профессионального образования (в рамках 3 мероприятий: поиск работы, ИП и ЛПХ), согласно которому вместо приобретения образовательных услуг в пользу гражданина, осуществляется выплата социального пособия на счет физического лица, который самостоятельно будет приобретать образовательные услуги. Выплата средств будет на основании заявления и счета, содержащего информацию о стоимости образовательной услуги, а в дальнейшем необходимо предоставление отчетности и платежных документов.
Обращаем внимание, что в рамках 2 мероприятий (ИП и ЛПХ)                 заявление, счета (счет-фактуры), платежные документы, подтверждающие целевое использование социального пособия, должны быть оформлены и представлены получателем ГСП по СК после постановки его на учет в налоговом органе Приморского края в качестве ИП или самозанятого (следовательно, после признания права на получение ГСП по СК, если у заявителя нет регистрации в налоговом органе, то ему первоначально необходимо зарегистрироваться, а затем осуществлять поиск и  приобретение товаров (работ, услуг)).

Дополнительно постановление устанавливает:

запрет на заключение договоров на приобретение товаров (работ, услуг) с индивидуальными предпринимателями (самозанятыми), являющимися членами семьи заявителя;

период выплаты социального пособия на реализацию мероприятий, предусмотренных по направлению «поиск работы», ТЖС (ежемесячно или единовременно);
период выплаты социального пособия на реализацию мероприятий, предусмотренных по направлению ИП, ЛПХ (единовременно или по частям).

С 16 марта 2022 года в Порядок предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта внесены изменения в части индексации социального пособия: по 2 направлениям социального контракта (поиск работы и ТЖС), переходящим на следующий финансовый год, социальное пособие будет в размере, равном величине прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в Приморском крае на год осуществления такой выплаты.
Расширен перечень видов расходов в рамках социального контракта по направлению - осуществление ИП, а также предельный объем расходов по новым видам расходов. 

Дополнительно, средства можно направить на получения (приобретения) лицензии на программное обеспечение и (или) на осуществление отдельных видов деятельности (не более 10 % от 250 000 руб.).

