Для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет создан портал http://regulation-new.primorsky.ru., на котором с 1 января 2020 осуществляется процедура оценки регулирующего воздействия (ОРВ).
В рамках исполнения плана мероприятий по обучению муниципальных служащих ответственных за обеспечение благоприятного инвестиционного климата, привлечение инвестиций и работу с инвесторами, а также участвующих в процессе предоставления муниципальных услуг инвесторам, на 2020 год проведен обучающий семинар о реализации процедуры оценки регулирующего воздействия на интернет портале Приморского края для муниципальных служащих. На обучении присутствовало 11 муниципальных служащих и представители бизнеса: руководитель Арсеньевского отделения центра поддержки предпринимательства «Мой бизнес» - Ларькова Т.В. и председатель Общественной организации «Совет предпринимателей» г. Арсеньева — Баженов С.В.

В 2020 году подготовлено 3 заключения оценки регулирующего воздействия по следующим административным регламентам предоставления муниципальной услуги:
- «О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 01 ноября 2019 года № 787-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
- «О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 21 ноября 2019 года № 846-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков»;
- «О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 01 ноября 2019 года № 788-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство».
Замечаний и дополнений в процессе оценки регулирующего воздействия не поступило. 
В 2020 году запланировано проведение 22 экспертиз действующих муниципальных нормативных правовых актов.
План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Арсеньевского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2019, 2020 годы размещен на сайте в разделе документы — оценка регулирующего воздействия http://ars.town/regulatory/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-proektov-npa-/.

