Информация к заседанию Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства

Вопрос 6. В период с 25 августа по 10 сентября 2020 года специалисты управлений архитектуры и градостроительства, имущественных отношений, жизнеобеспечения, экономики и инвестиций администрации Арсеньевского городского округа подключены к региональной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД). 
[bookmark: _GoBack]Перед администрацией городского округа стоит задача по наполнению ИСОГД информацией (генеральный план, правила землепользования и застройки, местные нормативы градостроительного проектирования, программы, результаты исполнения муниципальных услуг, проекты, инженерные изыскания, схемы инженерных сетей и т.д.)  С данной информацией граждане смогут ознакомится после наполнения ИСОДГ.

Вопрос 7. Генеральный план, правила землепользования и застройки, местные нормативы градостроительного проектирования, муниципальные программы комплексного развития систем коммунальной, транспортной, социальной инфраструктуры размещены во ФГИС ТП и в разделе «Градостроительство». По мере необходимости обновляются.

Вопрос 8. Срок предоставления муниципальной услуги по присвоению почтового адреса - 8 рабочих дней, фактически средний срок составляет                                       4 рабочих дня.
