Информация о работе по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений на 2022 год.

На сегодняшний день актуальной является проблема легализации трудовых отношений и обеспечения достойного труда, поскольку отсутствие трудового договора лишает работника многих социальных и трудовых гарантий. 

Согласно оценке, четверть работоспособных граждан, не имея доступа к современным рабочим местам с достойным заработком, вытеснены в сферу неформальной занятости, для которой характерны невысокие квалификационные требования. 

Неформальный подход к выстраиванию трудовых отношений, как правило, обусловлен стремлением работодателя уйти от уплаты налогов и обязательных выплат, установленных законодательством. 

При этом работник, работающий без официального оформления трудовых отношений лишается социальных гарантий и льгот, ведь от размера официальной заработной платы зависит размер будущей пенсии работающих граждан, оплата больничных листов, в том числе по беременности и родам, сумма налоговых вычетов при приобретении сотрудником жилья или затрат на обучение детей.                          

К тому же, в такой ситуации «страдает» и городской бюджет, который вследствие неуплаты налогов (НДФЛ) недополучает значительную сумму денег, из которых финансируется содержание и благоустройство городских территорий, дорог, детских образовательных и дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования (спортивные и художественные школы), объектов культуры и спорта, а также заработная плата педагогов, воспитателей, тренеров. Все это, в конечном счете, влияет на уровень комфорта городской среды и качества жизни в городе. 

Для решения проблем неформальной занятости в городе распоряжением администрации Арсеньевского городского округа от 15.02.2022 года № 13-ра утвержден план мероприятий по снижению уровня теневой занятости и легализации трудовых отношений на 2022-2024 годы, в рамках которого ежемесячно проводятся заседания межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике или рабочей группы по вопросам снижения теневой занятости и легализации неофициальной заработной платы работников организаций, расположенных на территории города. 

Кроме того, для формирования положительной мотивации к легальной трудовой деятельности, на территории городского округа организовано проведение информационно — разъяснительных мероприятий с руководителями хозяйствующих субъектов всех форм собственности, с гражданами, по вопросам соблюдения требований законодательства о труде в части оформления трудовых отношений с наёмными работниками и установления им гарантий в оплате труда в рамках проводимых семинаров, «круглых столов», на встречах Главы городского округа с предпринимателями.

Цель данной работы — обязать работодателей, оформлять трудовые отношения и заключать с работниками срочные гражданско-правовые договора, не пытаясь сэкономить на налогах. 

Полностью искоренить проявления неформальной занятости возможно лишь с помощью самих участников трудовых отношений – работников и работодателей, от их гражданской позиции зависит эффективность этой работы!

При нарушении трудовых прав граждане могут обратиться по телефонам «горячей линии» в Государственную инспекцию труда в Приморском крае: тел. 8(423) 226-96-63, управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю тел. 8(423)241-13-51;231-02-16, администрацию Арсеньевского городского округа отдел инвестиций экономического анализа и прогнозирования тел.8(423)615-31-78.

