О работе по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности в рамках муниципального контроля в 2022 году. Об утверждении поверочных листов и индикаторов риска нарушения обязательных требований законодательства.
[bookmark: _GoBack]
На данный момент формы Проверочных листов (списков контрольных вопросов) утверждены по следующим видам муниципального контроля, осуществляемых на территории Арсеньевского городского округа:
- муниципальный земельный контроль;
- муниципальный жилищный контроль;
- муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве

Форма Проверочного листа при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не утверждалась ввиду отсутствия обязанности его обязательного применения в Положении о виде контроля.

Индикатором риска нарушения обязательных требований является соответствие или отклонение от параметров объекта контроля, которые сами по себе не являются нарушениями обязательных требований, но с высокой степенью вероятности свидетельствуют о наличии таких нарушений и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
Индикаторы риска утверждаются представительным органом муниципального образования.
В настоящее время органами муниципального контроля Арсеньевского городского округа разрабатываются индикаторы риска нарушения обязательных требований в соответствии с типовыми индикаторами, разработанными профильными федеральными органами.
Также хотелось бы отметить, что в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 проведение плановых контрольных мероприятий в 2022 году отменено. Допускаются только плановые мероприятия в рамках:
- санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) в отношении определенных объектов, отнесенных к категории чрезвычайно высокого риска;
- пожарного надзора в отношении определенных объектов, отнесенных к категориям высокого и чрезвычайно высокого риска;
- надзора в области промышленной безопасности в отношении опасных производственных объектов II класса опасности;
- ветеринарного контроля (надзора) в области свиноводства.
Мероприятия, проведение которых не допускается и которые не были завершены по состоянию на 10 марта 2022 года, должны были быть завершены до 16 марта 2022 года.
Также продлен срок исполнения предписаний, выданных до 10 марта 2022 года и действующих на эту дату. Он автоматически увеличивается на 90 календарных дней со дня истечения срока исполнения. Срок продления может быть увеличен.
Внеплановые проверки и мероприятия в 2022 году проводятся только по определенному перечню оснований. Например, по согласованию с прокуратурой при угрозе:
- причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан;
- обороне страны и безопасности государства;
- возникновения чрезвычайных ситуаций природного и (или) техногенного характера.


