Информация 
к заседанию Совета по улучшению инвестиционного климата 
и развитию предпринимательства при Главе Арсеньевского городского округа на 12.09.2019

7. Общественная экспертиза отчета о направлении в Росреестр сведений для внесения в ЕГРН.
          Федеральным законодательством на органы местного самоуправления возложена обязанность по направлению в орган регистрации прав заявлений о государственном кадастровом учете и документов в отношении объектов капитального строительства, на которые выданы разрешения на ввод объектов в эксплуатацию.
По объектам индивидуального жилищного строительства или садовым домам органы местного самоуправления направляют заявления о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав. 
За истекший период текущего года администрацией Арсеньевского городского округа   на государственный кадастровый учет и по внесению изменений в государственный кадастровый учет поданы заявления на 63 объекта капитального строительства, на регистрацию прав на 35 объектов.

10. О барьере, замедляющем развитие современных и качественных услуг связи на территории городского округа. 
Общественная экспертиза проекта МПА «О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа».
[bookmark: _GoBack]           Для устранения барьера, замедляющего развитие современных и качественных услуг связи,  подготовлен проект муниципального правового акта Арсеньевского городского округа «О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа», где для вида разрешенного использования земельных участков  «коммунальное обслуживание (3.1)» не устанавливаются предельные размеры земельных участков. 
Проект МПА будет вынесен в Думу Арсеньевского городского округа в сентябре 2019 года.
