Информация 

к заседанию Совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при Главе Арсеньевского городского округа на 12.09.2019

9.  Реализация программы обучения лиц предпенсионного возраста в рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах Российской Федерации на период до 2024 года» в рамках национального проекта «Демография» разработан региональный проект «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» на территории Приморского края. 
      Отделение КГБУ «Приморский центр занятости населения» в городе Арсеньеве в рамках достижения показателей данного проекта реализует мероприятия по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста.

Порядок реализации мероприятия утвержден постановлением Администрации Приморского края от 18.02.2019 № 103-па «Об организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста, проживающих на территории Приморского края».
 Программа осуществляется в целях:
- Повышения профессионального мастерства граждан;
- Повышения конкурентоспособности на рынке труда путем обновления знаний;
- Расширения   использования   гибких форм занятости;
- Усиления социальной защищенности граждан.
            Принять участие в данном мероприятии могут граждане РФ предпенсионного возраста, т.е. за 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно, состоящие в трудовых отношениях (занятые) или ищущие работу и обратившиеся в Службу занятости населения (незанятые).
Механизм реализации предусматривает предоставление сертификата на образовательные услуги. Выбор образовательной организации, а также формы обучения осуществляется гражданами самостоятельно.
 Незанятым гражданам на весь период обучения предусмотрена стипендия в размере величины минимального размера оплаты труда с учетом районного коэффициента.
 Период обучения составляет не более трех месяцев. 
 Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование осуществляется по очной, очно-заочной, заочной
формам обучения,
может
быть
курсовым
(групповым) или
индивидуальным, носит интенсивный характер, возможно с применением электронного обучения
и дистанционных образовательных программ. 
Гражданин осуществляет самостоятельный выбор профессии и образовательной организации из перечня образовательных организаций, утвержденного Департаментом труда и социального развития
и расположенного на сайте https://soctrud.primorsky.ru
