О реализации процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов 
Процедура размещения оценки регулирующего воздействия осуществляется на интернет-портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов в Приморском крае и их проектов  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет http://regulation-new.primorsky.ru.
По состоянию на 18.09.2020 подготовлено 15 заключений оценки регулирующего воздействия по следующим проектам нормативных правовых актов:
 «О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 1 ноября 2019 года № 788-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»;
«О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 21 ноября 2019 года № 846-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительных планов земельных участков»;
«О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 1 ноября 2019 года № 787-па «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
«О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 2 апреля 2012 года № 29-МПА «Положение о порядке размещения и организации работы нестационарных объектов по оказанию услуг розничной торговли и иных платных услуг населению на территории Арсеньевского городского округа»;
«О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 26 ноября 2008 года № 252-МПА «Положение о системе налогообложения виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в Арсеньевском городском округе»;
«О внесении изменений в решение Думы Арсеньевского городского округа от                    9 ноября 2005 года № 336 «Об установлении земельного налога»;
«О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 10 ноября 2017 года № 703-па «Об утверждении порядка создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения Арсеньевского городского округа»;
«О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 29 октября 2019 года № 776-па «Об утверждении муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы»;
«О внесении изменения в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 1 июля 2011 года № 32-МПА «Ставки арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности Арсеньевского городского округа»;
«О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА "Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа";
О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа № 276-па от 13 апреля 2016 года «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Арсеньевского городского округа, осуществляющим социально значимые виды деятельности» ;
О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 21 января 2016 года № 45-па "Об утверждении порядка определения начального размера арендной платы на земельные участки, находящиеся в собственности или в ведении Арсеньевского городского округа, при заключении договоров аренды таких земельных участков через проведение аукционов" ;
О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА "Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа" ;
«Порядок осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Арсеньевского городского округа»;
«О внесении изменений в решение Думы Арсеньевского городского округа от 09 ноября 2005 года № 336 «Об установлении земельного налога». 

По состоянию на 18.09.2020 проведена экспертиза 6 действующих муниципальных нормативных правовых актов:
№ 385-па от 15.05.2013 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации о предоставлении ритуальных услуг» (в редакции постановления от 26 июня 2018 года № 397-па);
№ 27-МПА от 06.03.2013 «Положение о порядке передачи в аренду муниципального имущества Арсеньевского городского округа» (в ред. от 31.05.2016 № 337-МПА);
№ 101-МПА от 08.11.2013 (в ред. от 05.02.2018 № 33-МПА) «Положение о порядке передачи принадлежащих гражданам на праве собственности и свободных от обязательств жилых помещений в муниципальную собственность на территории Арсеньевского городского округа»;
№ 93-МПА от 04.10.2013 «Порядок проведения осмотров зданий, сооружений и выдачи рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений на территории Арсеньевского городского округа»;
№ 187-МПА от 29 июля 2014 года «Об установлении максимального размера платы за предоставление сведений, содержащихся в автоматизированной информационной системе обеспечения градостроительной деятельности»;
№ 349-МПА от 01 августа 2016 года «Положение о порядке освобождения самовольно занятых земельных участков на территории Арсеньевского городского округа».
В настоящее время на сайте размещены три МПА, по которым проводится проверка:
«от 01.11.2019г №791-па (Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения (ордера) на проведение земляных работ»);
«от 09 апреля 2015 года № 298-па «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения Арсеньевского городского округа транспортного средства, осуществляющего перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов» (в редакции постановлений администрации Арсеньевского городского округа от 15 января 2016 года № 39-па, от 23 декабря 2016 года № 1036-па, от 25 июня 2018 года № 392-па, от 27 декабря 2019 года № 975-па, от 19 июня 2020 № 358-па)»;
«№ 41-па от 23 января 2018 года «Административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах городского округа».
В процессе оценки регулирующего воздействия поступило 13 замечаний и предложений, в том числе:
к проекту МПА «О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 26 ноября 2008 года № 252-МПА «Положение о системе налогообложения виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности в Арсеньевском городском округе» поступило 3 замечания и предложения: 1 обосновано и включено в новую редакцию МПА, 2 отклонены в связи с необоснованностью. С подробной информацией можно ознакомиться, пройдя по ссылке   (http://www.regulation-new.primorsky.ru/projects#npa=416);
к проекту решения Думы «О внесении изменений в решение Думы Арсеньевского городского округа от 9 ноября 2005 года № 336 «Об установлении земельного налога» поступило 10 замечаний и предложений: 9 обоснованы и включены в новую редакцию МПА, 1 отклонено в связи с необоснованностью. С подробной информацией можно ознакомиться, пройдя по ссылке (http://www.regulation-new.primorsky.ru/projects#npa=418)
