О мерах поддержки социального предпринимательства Приморского края

В соответствии с региональным проектом «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» предусмотрено, что 116 субъектам МСП, включенным в реестр социальных предпринимателей, оказаны комплексные услуги и (или) предоставлена финансовая поддержка в виде грантов.
По итогам 2021 года в Перечень социальных предприятий Приморского края включено 171 предприятие, из них 9 предприятий из г. Арсеньев.
Восемь «социальных предприятий» Арсеньевского городского округа, прошедшие курс акселератора «Бизнес от сердца» получили грантовую поддержку в размере до 500 тысяч рублей. 

Министерство экономического развития Приморского края ежегодно формирует региональный Перечень социальных предприятий. Данные из Перечня интегрируются в Единый реестр малого и среднего предпринимательства, формируемый на сайте Федеральной налоговой службы. Отметку социального предприятия предприниматели могут посмотреть на сайте ФНС по ссылке: https://rmsp.nalog.ru/search.html?mode=extended. (В соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 29.11.2019 № 773).
Уже с начала следующего года министерство принимает заявки от предпринимателей на включение в Перечень социальных предприятий. 
В Приморье поддержку социальных предпринимателей обеспечивает Центр инноваций социальной сферы – подразделение центра «Мой бизнес».

Меры поддержки для социальных предприятий:
- Налоговые льготы
Для предпринимателей, имеющих статус социального предприятия Приморского края, установлена налоговая ставка в размере 1% по упрощенной системе налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы для вышеуказанных субъектов малого и среднего предпринимательства. (закон Приморского края от 13.12.2018 № 414-КЗ)
На территории Приморского края введены налоговые каникулы на 2 года при применении упрощенной системы налогообложения для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных. (закон Приморского края от 23.06.2015 № 645-КЗ)

- Предоставление грантовой поддержки до 500 тыс. руб.
В 2021 году гранты в Приморском крае получили 102 предприятия, (в том числе 8 предприятий г. Арсеньев): социальные центры и пансионаты для социально-уязвимых категорий граждан, частные детские сады, образовательные, творческие и развивающие центры, школы серфинга, футбола, балета, музыки, плавания для детей и подростков.
Планируемые средства гранта направлены на закупку оборудования, техники, мебели, аренду и ремонт помещения, оплату коммунальных платежей. 
В 2022 году заявки на гранты министерство экономического развития Приморского края будет принимать с августа после обновления Реестра, где будет отметка Налоговой службы о присвоении статуса социального предприятия.
Максимальная сумма гранта 500 тыс. руб. При этом предприятие должно иметь статус социального предприятия Приморского края, пройти обучающий курс в рамках акселерационной программы, проводимой ЦИСС, а также иметь 50% софинансирование проекта.
- Обучение в акселераторе «Бизнес от сердца». Обучающий курс для предпринимателей, после которого можно претендовать на грантовую поддержку. 
В 2021 году прошло 3 акселерационных курса, обучено 151 предприниматель, в том числе 8 предпринимателей г. Арсеньев.
- Для предпринимателей, имеющих статус социального предприятия, разработан льготный продукт в Приморской микрокредитной компании Приморского края от 1,5% годовых. 
В 2021 году микрокредиты предоставлены 2 социальным предприятиям на сумму 2,8 млн. руб.
-  Социальные предприниматели смогут получить поручительства Гарантийного фонда Приморского края на льготных условиях (0,5%).
- Социальным предпринимателям Центр инноваций социальной сферы предоставляет консультационные услуги по различным направлениям деятельности. Комплексные услуги оказаны 294 субъектам малого и среднего предпринимательства. 
[bookmark: __DdeLink__334_39597605791]-  Меры по поддержке социального предпринимательства в рамках муниципальных программ по поддержке малого и среднего предпринимательства.
Ежегодно проводится Рейтинг субъектов Российской Федерации по итогам реализации механизмов поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций и социального предпринимательства, обеспечения доступа негосударственных организаций к предоставлению услуг в социальной сфере и внедрения конкурентных способов оказания государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере.
[bookmark: __DdeLink__63_3512963262][bookmark: __DdeLink__334_3959760579]Одним из показателей указанного рейтинга является «Доля муниципальных районов и городских округов, реализующих меры по поддержке социального предпринимательства в рамках муниципальных программ по поддержке малого и среднего предпринимательства, в общем количестве муниципальных районов и городских округов в субъекте Российской Федерации, утвердивших муниципальные программы по поддержке малого и среднего предпринимательства».
В ряде субъектов Российской Федерации значение показателя достигает 100%. Приморский край по данному показателю отстает от других регионов России.
В 2021 году в подпрограмму «Развитие малого и среднего предпринимательства в Арсеньевском городском округе» программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Арсеньевского городского округа» на 2020-2024 годы № 776-па от 29.10.2019 внесены изменения, утвержденные постановлением администрации   Арсеньевского   городского   округа от 09.12.2021 № 617-па, в части определения мероприятий по  поддержке социального предпринимательства как «Формирование положительного образа предпринимателя, популяризация роли предпринимательства» - «выпуск тематической страницы в печатных СМИ городского округа о социальном предпринимательстве».
[bookmark: _GoBack]
Справочно
Социальное предприятие: 
Социальное предприятие – субъект малого или среднего предпринимательства, осуществляющий деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, решение социальных проблем граждан и общества.

Существуют четыре критерия социального предприятия:
1. Предприниматели обеспечивают занятость социально уязвимых категорий граждан.
2. Предприниматели реализуют товары, которые производят социально уязвимые категории граждан.
3. Предприниматели производят товары или услуги для социально уязвимых категорий граждан.
4. Предприниматели осуществляет деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей и способствующую решению социальных проблем общества.

Социально уязвимые категории граждан:
· Инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья
· Одинокие или многодетные родители (если их детям нет 18 лет)
· Пенсионеры и граждане предпенсионного возраста
· Выпускники детских домов в возрасте до 23 лет
· Бывшие заключенные с неснятой судимостью
· Беженцы и вынужденные переселенцы
· Малоимущие граждане
· Лица без определенного места жительства и занятий
· Граждане, нуждающиеся в социальном обслуживании

Примеры социальных предприятий: 
          Это компании и индивидуальные предприниматели, которые работают в сфере поддержки материнства и детства, образования (частные детские сады и школы, кружки и т.д.), отдыха и оздоровления детей (детские лагеря, санатории, медцентры и т.д.), социальной адаптации (психолого-педагогическая, медицинская и социальная помощь уязвимым слоям населения), культурно-просветительской деятельности (частные музеи, театры, библиотеки, творческие мастерские и т.д.), издания печатной продукции по тематике образования, науки и культуры, а также осуществляют иную деятельность, направленную на решение социальных проблем общества. Также это предприятия, которые предоставляют рабочие места людям с ограниченными возможностями, выпускникам детских домов, многодетным и одиноким родителям и другим уязвимым слоям населения. Или для этих же категорий граждан производят товары и услуги, способствуют их реализации.
