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Информация по вопросу 1. О работе контрольно-надзорных органов

Межрайонной ИФНС России №10 по Приморскому краю (ТОРМ г. Арсеньев) проводится контрольно-надзорная деятельность, а именно:
- по выявлению работодателей, у которых физические лица осуществляют трудовую деятельность без официального трудоустройства.  За 1 квартал 2025 год информация о рейдовых мероприятиях в налоговый орган не поступала.
- с налогоплательщиками, привлекающими для выполнения работ (оказания услуг) налогоплательщиков налога на профессиональный доход, с целью минимизации рисков злоупотребления при применении труда самозанятых граждан. По Арсеньевскому городскому округу за 1 квартал 2025 год установлено одно юридическое лицо, которое для выполнения ремонтных работ привлекло «самозанятого», который является работником данной организации. В отношении организации проведены мероприятия налогового контроля, по результатам которых риски устранены.
Кроме того, две организации, привлекающие более 10 «самозанятых» отобраны для рассмотрения их в рамках Межведомственных комиссий по налоговой и социальной политике Арсеньевского городского округа. В ходе анализа по одной организации нарушения не установлены. С организаций, привлекающей «самозанятых» для оказания услуг перевозки груза проведена разъяснительная беседа.
[bookmark: _GoBack]- с налогоплательщиками, выплачивающими заработную плату ниже МРОТ и ВЭД и попадающих в риски. В настоящее время в рамках Межведомственных комиссий по налоговой и социальной политике при главах Муниципальных образований проводятся встречи с работодателями, выплачивающими заработную плату ниже МРОТ. В 1 квартале 2025 Межведомственной комиссией Арсеньевского городского округа проведены три встречи с налогоплательщиками, выплачивающими заработную плату ниже МРОТ и ВЭД и попадающих в риски. Двумя налогоплательщиками пояснено, что с 2025 года увеличили заработную плату.
В 2025 году планируется усилить контрольно-надзорную деятельность по следующему направлению. Наличие у ИП более одного патента, ККТ, осуществляющего розничную торговлю через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы предполагает привлечение наемных работников. Отсутствие работников может свидетельствовать о не трудоустройстве работников и выплате заработной платы в «конвертах».
В случае установления в ходе мероприятий налогового контроля, факта ведения индивидуальным предпринимателем финансово - трудовой деятельности в сфере розничной торговли, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети, имеющей торговые залы по нескольким патентам без привлечения труда наемных работников, налоговым органом будут применены меры налоговой ответственности.






