         Информация по вопросу 1. О работе контрольно-надзорных органов (Роспотребнадзор)

 В целях снижения административного давления на бизнес в условиях внешнего санкционного давления Правительством Российской Федерации установлены особенности осуществления в 2022-2024 годах государственного контроля (надзора), внесены изменения в порядок организации и проведения плановых и внеплановых мероприятий по контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
           Контрольно-надзорная деятельность Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньеве осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 г. N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" и Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2022 г. N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля".

              Роспотребнадзором осуществляется риск-ориентированный подход контрольной (надзорной) деятельности. Всем объектам контроля присвоены категории риска, плановые проверки проводятся в отношении объектов чрезвычайно высокого и высокого риска.
               За 2024 год Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньеве проведено 14 контрольных (надзорных) мероприятий,  в т.ч.  плановых – 2 и 12 внеплановых (2023г. – 36, в т.ч. плановых – 34). 

           Удельный вес проверок, по итогам проведения которых выявлены правонарушения, составил – 100% (аналогичный период прошлого года 100%).
           4 внеплановые проверки проведены по информации о возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью населения, 7 внеплановых проверок – при выявлении индикаторов риска нарушения обязательных требований. Проведение 9 внеплановых проверок, подлежащих согласованию, согласованы с прокуратурой Приморского края (объекты торговли, организация общественного питания).

           В период 2024г.  в Управление не поступало обращений от предпринимателей на необоснованность проведения проверок, а также на факты коррупции при проведении контрольно-надзорных мероприятий. Также жалобы на решения территориального отдела в г.Арсеньеве в подсистеме «Досудебное обжалование и заявления профилактики»

 в Государственной информационной системе «Типовое облачное 
решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности» (ГИС ТОР КНД)

не поступали.
                  Индикаторы риска утверждены приказом Роспотребнадзора, в настоящее время утверждено 47 индикаторов риска нарушения обязательных требований. На основании данных, содержащихся в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации (ГИС МТ)  Оператор  единой национальной системы маркировки и прослеживаемости (ЦРПТ) направляет в Роспотребнадзор перечень участников оборота, реализующих конечному потребителю продукцию, в отношении которых по данным ГИС МТ выявлены индикаторы риска для принятия мер в рамках действующего законодательства.
           Доля субъектов, относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, в отношении которых проводились проверки, в 2024г. составила 100% (в 2023 – 61,1%). 
          За 2023г. за выявленные правонарушения должностным лицом территориального отдела в г.Арсеньеве вынесено 43 постановления о назначении административного наказания на сумму 358,9 тыс.  рублей (2023г. - 83 постановления на сумму – 439,4 тыс.  руб.). Число вынесенных Роспотребнадзором представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, составило 40.

        При рассмотрении дел об административных правонарушениях должностным лицом территориального отдела в г.Арсеньеве в полном объеме учитываются обстоятельства, способствующие смягчению виновному лицу административной ответственности (в том числе учитываются положения статьи 4.1.1 КоАП, предусматривающей замену штрафа на предупреждение за впервые совершенное административное правонарушение, а также положения пункта 2 статьи 4.1 КоАП, предусматривающего смягчение наказания виновной, имеющей на иждивении малолетнего ребенка). Оплата штрафов проводится со скидкой 50% в течение 20 дней.

              В течение 2024г. направлено на рассмотрение в суды 5 дел о привлечении к административной ответственности, назначено административное наказание по 3 делам, в т.ч. административное приостановление деятельности на 45 суток, административный штраф и конфискация; 2 дела находятся на рассмотрении в Арбитражном суде.
               В соответствии с ч. 1 ст. 8 Федерального закона №248-ФЗ при осуществлении государственного контроля (надзора), проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятий.

               Государственный контроль (надзор) должен обеспечивать стимулы к добросовестному соблюдению обязательных требований и минимизацию потенциальной выгоды от нарушений обязательных требований (ч. 2 ст. 8 Федерального закона №248-ФЗ).

               В соответствии с ч. 1 ст. 49 Федерального закона №248-ФЗ, в случае наличия у контрольного (надзорного) органа сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, контрольный (надзорный) орган объявляет контролируемому лицу предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предлагает принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований.
           Территориальным отделом в г. Арсеньеве активно применяется профилактическая мера – выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей. За 2023 г. количество выданных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований составило - 105 (2023г. - 121), в т.ч. при осуществлении федерального санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) – 77, федерального государственного контроля (надзора) в области защиты прав потребителей – 28. 
             В соответствии с Программой профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора), территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Арсеньеве в соответствии с Федеральным законом №248-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022г. №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», приказом Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю «О проведении профилактических визитов по федеральному государственному санитарно-эпидемиологическому контролю (надзору) Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в 2024 году» проводились профилактические визиты. 
             В соответствии со ст. 52 Федерального закона №248-ФЗ в ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля.
            За 2024г. проведено 257 профилактических визитов, в т.ч. проведенных в рамках постановления Правительства РФ от 10.03.2022г. № 336: в отношении государственных и муниципальных учреждений дошкольного, начального общего, основного общего и среднего образования; государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в области здравоохранения; социального обслуживания детей, общественного питания детей,   отнесенных к чрезвычайно высокой и высокой категориям риска – 84 (32,7%). 

          При осуществлении профилактических визитов в рамках федерального санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) 45,4% было проведено с лабораторными и инструментальными методами исследования, 47,7% объектов с выявленными нарушениями обязательных требований, количество выданных предписаний об устранении выявленных нарушений обязательных требований по результатам профилактического визита – 192. Исполнение предписаний находится на контроле территориального отдела в г.Арсеньеве.

          В рамках профилактических мероприятий было проведено 70 консультирований по вопросам санитарного законодательства и законодательства в сфере защиты прав потребителей.

           В рамках реформы КНД в России функционирует единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий. Через личные кабинеты на портале предприниматели могут:
- отслеживать информацию о предстоящих проверках;
- видеть принятые по итогам решения;
- при необходимости обжаловать их в досудебном порядке с помощью специального сервиса подачи заявлений.

           В течение 2025 года, как и прежде, целью является выполнение задач, связанных с полномочиями по осуществлению контроля и надзора за исполнением обязательных требований законодательства Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и снижения рисков для здоровья населения, защиты прав потребителей, в области потребительского рынка и обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов, профилактику, выявление и реагирование на угрозы биологической безопасности санитарно-эпидемиологическому благополучию населения.

            Приоритетом будет являться участие в реализации федеральных и региональных проектах и государственных программах Российской Федерации, реализации современной, эффективной системы регулирования в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защиты прав потребителей, основанной на выявлении наиболее значимых общественных рисков и их снижении до приемлемого уровня.
