Информация по вопросу 2. О возможностях сервисов единой цифровой платформы в сфере занятости населения и трудовых отношений «Работа России» для работодателей
На портале «Работа России» заработал сервис «Стажировки и практики», с его помощью студенты смогут найти место для прохождения практики и заключить договор.
Цель создания:
· Формирование системы связей между работодателями и образовательными учреждениями.  
· Содействие занятости выпускников, что помогает им быстрее находить свое место на рынке труда.  
· Привлечение в компании специалистов нужного профиля, что обеспечивает наличие высококвалифицированных кадров.

Решаемые задачи:
· Заключение партнерств между образовательными организациями и работодателями для создания взаимовыгодных условий сотрудничества.  
· Ведение юридически значимого электронного документооборота, что упрощает взаимодействие всех участников процесса.  
· Информация о ходе и результатах прохождения практик в электронном виде, что позволяет отслеживать успехи и достижения студентов.

На ЕЦП «Работа России» работодатели смогут создать заявки на практику, подписать договор о практической подготовке, а образовательные организации и сами студенты смогут выбрать место для прохождения практики, заключить договор в электронном виде, оформить все необходимые документы.
В единой базе объединяются предложения о стажировках со всей страны. Первые учебные заведения уже подключены.
Этот сервис упростит процесс поиска и прохождения практики для студентов, а также облегчит работу учебных заведений и работодателей.
[bookmark: _GoBack]Чтобы найти компанию для производственной практики, достаточно войти в личный кабинет через аккаунт «Госуслуг» и перейти в раздел «Мое образование». Здесь студент может найти организацию, в которой он учится, и подтвердить факт обучения. Затем необходимо выбрать наиболее интересное предложение от работодателя и откликнуться на него.
Уведомления о выборе студента приходят в личный кабинет работодателей и учебного заведения. На платформе «Работа России» образовательная организация заключает договор о прохождении практики и отслеживает весь процесс. Отчеты о практике также направляются через личный кабинет, где учебное заведение выставит оценку по итогам прохождения практики.
Сервис, созданный для эффективного взаимодействия между образовательными организациями, работодателями и студентами, направлен на организацию практик, которые являются важной частью образовательного процесса. 
Этапы работы с сервисом:

· Создание и направление заявки на партнерство с образовательной организацией или рассмотрение входящей заявки от образовательной организации.  
· Создание и направление заявки на практику для студентов.  
· Согласование и подписание договора о практической подготовке.  
· Согласование и подписание договора о направлении студентов на практику.
· Закрытие договора о практической подготовке. 

Этот сервис  — отличный инструмент для оптимизации взаимодействия между образованием и практикой, способствующий успешному трудоустройству выпускников и развитию компаний!


