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Информация по вопросу 4. Об организации работы c субъектами предпринимательской деятельности, оказывающими гостиничные услуги

В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» все юридические лица (кроме малого бизнеса), предоставляющие услуги гостиниц и аналогичных им коллективных средств размещения (гостиницы, отели, мотели, хостелы, санаторно-курортные организации, базы отдыха, кемпинги, гостевые дома) должны предоставить статистическую отчётность по форме федерального государственного статистического наблюдения № 1-КСР «Сведения о деятельности коллективного средства размещения» по итогам деятельности за 2024 год (код формы по ОКУД – 0609400), утвержденную приказом Росстата от 31.07.2023 г. № 368 (форма в приложении).
Обращаем Ваше внимание на то, что статьей 13.19 «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» за непредоставление респондентами субъектам официального статистического учёта первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных предусмотрены меры административного воздействия (наложение административного штрафа на должностных лиц от 10 тыс. до 20 тыс. рублей, на юридических лиц - от 20 тыс. до 70 тыс. рублей). 
Подробную информацию о предоставлении статистической отчетности в электронном виде и полный перечень форм, необходимых для предоставления в органы статистики, можно сформировать по коду ОКПО или ИНН на сайте Приморскстата http://25.rosstat.gov.ru в директории «Респондентам». 
В соответствии с приказом МВД России от 9.07.2018 № 435 «Об утверждении Порядка представления администрациями гостиниц, санаториев, домов отдыха, пансионатов, кемпингов, туристских баз, медицинских организаций или других подобных учреждений, учреждений уголовно-исполнительной системы, исполняющих наказания в виде лишения свободы или принудительных работ, информации о регистрации и снятии граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания в территориальные органы МВД России и Типовой формы соглашения об информационном взаимодействии» (http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001201902060016) все средства размещения (гостиницы всех видов, дома отдыха, санатории, кемпинги) обязаны передавать данные в УФМС (на бумаге или в электронном виде). Регистрировать нужно не только иностранных граждан, но и граждан РФ. Данные обо всех гостях нужно передавать в МВД в первые сутки после заселения. 
Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон от 30.11.2024 № 436-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон № 132 ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» и статью 44 ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202411300034?index=59).
Изменения направлены на повышение качества услуг, предоставляемых гостиницами и иными средствами размещения туристам, а также на повышение прозрачности в сфере объектов туристской индустрии и создания равных конкурентных условий для всех участников рынка.
Закон распространил механизм классификации на все средства размещения, в которых предоставляются услуги по временному проживанию туристов. Исключение составляют средства размещения, используемые организациями отдыха и оздоровления детей, централизованными религиозными организациями, а также фермерскими хозяйствами при оказании услуг в сфере сельского туризма. Результатом классификации будет являться внесение сведений обо всех средствах размещения в единый реестр объектов классификации в сфере туристской деятельности.
Пересматривается также порядок проведения классификации средств размещения. Процесс будет осуществляться в два этапа. Первый этап: включение средства размещения в единый реестр объектов классификации на основании проведения самооценки. Второй этап: оценка соответствия средства размещения заявленной категории («звездности») и внесение результатов оценки в единый реестр объектов классификации. Указанная оценка проводится уже экспертами организации, аккредитованной Росаккредитацией.
Новый закон предусматривает запрет на размещение информации о средствах размещения без указания их идентификационного номера из государственного реестра классифицированных объектов и ссылки на реестр. Это требование коснётся всех площадок: агрегаторов, сервисов объявлений, маркетплейсов и даже социальных сетей.  
Субъектам Российской Федерации передаются полномочия по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере туристской деятельности. Региональные органы власти будут оценивать соблюдение требований к средствам размещения (наличие в едином реестре объектов классификации, соответствие требованиям по типу и категории, а также соответствие сведений, используемых в рекламе, данным в реестре). 
[bookmark: _GoBack]Закон вступает в силу с 1 января 2025 г., за исключением положений, для которых предусмотрены иные сроки.

