ДОКЛАД
о ходе реализации муниципальной программы 

«Противодействие коррупции в органах местного самоуправления 
Арсеньевского городского округа на 2016-2021 годы» за 2018 год
Антикоррупционная работа в органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа в 2018 году основывалась на реализации комплекса мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Противодействие коррупции в органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа» на 2016-2021 годы», утвержденной постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 09 февраля 2016 года № 97-па (далее - Программа), которая осуществлялась по следующим направлениям: 
1. Организация проведения антикоррупционной экспертизы, анализ нормативных правовых актов и их проектов на коррупциогенность.
Правовое управление администрации Арсеньевского городского округа (далее – администрации городского округа) и Дума Арсеньевского городского округа (далее – Дума городского округа) проводит антикоррупционную экспертизу проектов муниципальных нормативных правовых актов. В отчетном периоде правовым управлением администрации городского округа проведена антикоррупционная экспертиза 227 проектов нормативных правовых актов (в том числе 171 администрации и 56 Думы Арсеньевского городского округа). Выявлено 73 коррупциогенных фактора. Также проведена экспертиза 39 нормативных правовых актов Арсеньевского городского округа, в которых выявлено 18 коррупциогенных факторов. Все выявленные коррупциогенные факторы устранены разработчиками муниципальных правовых актов и их проектов.
В целях выявления коррупциогенных факторов и их последующего устранения специалистами аппарата Думы Арсеньевского городского округа проводилась антикоррупционная экспертиза всех проектов муниципальных правовых актов. Выявленные коррупциогенные факторы в проектах муниципальных правовых актов были устранены. 

Ежеквартально  на заседаниях комиссии по противодействии коррупции при администрации и Думе Арсеньевского городского округа рассматривались  вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления  Арсеньевского городского округа, должностных лиц органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений

Так, в Арбитражном суде Приморского края в 2018 году отказано в удовлетворении 2 административных исков субъектов малого предпринимательства к администрации Арсеньевского городского округа по делам о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Арсеньевского городского округа, должностных лиц администрации Арсеньевского городского округа. 1 административный иск удовлетворен.  

В Арбитражном суде Приморского края отказано в удовлетворении административного иска администрации Арсеньевского городского округа к МИ ФНС о признании недействительной записи в ЕГРЮЛ, в связи с исключением ООО «ЮНИС» из ЕГРЮЛ. 

В отчетном периоде Арсеньевским городским судом рассмотрено и удовлетворено 48 административных исков прокурора г. Арсеньева о признании незаконным бездействия администрации Арсеньевского городского округа и возложении на нее обязанности по исполнению полномочий. 

Удовлетворены 2 административных иска граждан о признании незаконным отказов администрации и ее функционального органа.
Приморским краевым судом удовлетворена апелляционная жалоба администрации Арсеньевского городского округа о признании незаконным и подлежащим отмене постановления судебного пристава-исполнителя о взыскании исполнительского сбора в размере 50 000 руб. Постановление судебного пристава признанно незаконным. 
Арсеньевским городским судом отказано в удовлетворении 8 административных исков к администрации Арсеньевского городского округа по делам о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Арсеньевского городского округа, должностных лиц администрации Арсеньевского городского округа.
Прекращено производство по 1 административному делу в связи с отказом гражданина от административного иска. 

В связи с изменениями антикоррупционного законодательства, а также с целью повышения эффективности профилактики коррупционных правонарушений в 7 муниципальных правовых актов Арсеньевского городского округа были внесены изменения.
2. Внедрение антикоррупционных механизмов в рамках реализации кадровой политики в органах местного самоуправления.
В целях формирования системы антикоррупционного образования муниципальных служащих Арсеньевского городского округа в 2018 году обучение по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Противодействие коррупции» прошли 14 муниципальных служащих. Проведено три обучающих семинара на тему «Заполнение справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» и два практических семинара для муниципальных служащих по теме «Анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими», «Ответственность муниципальных служащих за предоставления недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

Ответственными лицами по противодействии коррупции в течение отчетного периода проводились мероприятия, беседы, занятия по вопросам соблюдения требований законодательства в сфере противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков, профилактики коррупционных правонарушений. 

Отделом кадров организационного управления распространена среди муниципальных служащих памятка по теме «Подарок или взятка». 

Ежегодно проводятся проверки достоверности представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений, их супругов и несовершеннолетних детей, а также в отношении граждан, претендующих на данные должности. 
В отчетном периоде проведено 11 проверок представленных сведений о доходах в отношении граждан, претендующих на замещение вакантной должности муниципальной службы. По результатам проверки одному гражданину отказано в назначении на должность муниципальной службы в связи с представлением неполных и недостоверных сведений о доходах. В отношении лиц, поступающих на работу на должность руководителя муниципальных учреждений, проведено 
2 проверки.
По результатам проверки прокуратуры г. Арсеньева в отношении 42 муниципальных служащих и 22 руководителей муниципальных учреждений проведены проверки представленных сведений о доходах. По результатам проверки 31 муниципальный служащий и 10 руководителей учреждений представили неполные и недостоверные сведения, из них привлечены к дисциплинарной ответственности 6 муниципальных служащих и 7 руководителей муниципальных учреждений. 
Администрацией Арсеньевского городского округа, отраслевыми (функциональными) органами администрации Арсеньевского городского округа, Думой Арсеньевского городского округа, контрольно – счетной палатой Арсеньевского городского округа в 2018 году проведен анализ представленных справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 122 муниципальных служащих.  

Только отделом кадров организационного управления было проанализировано 260 справок о доходах за период 2015 – 2017 годов. По результатам проведенного анализа в отношении 14 муниципальных служащих и 5 руководителей муниципальных учреждений проведены проверки представленных сведений о доходах.  По результатам проверки 9 муниципальных служащих представили полные и достоверные сведения, 5 муниципальных служащих представили неполные и недостоверные сведения. В связи с совершением несущественного проступка к мерам дисциплинарной ответственности муниципальные служащие не привлекались. В результате проверки 3 руководителя муниципальных учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности. 

На имя представителя нанимателя (работодателя) в отчетном периоде поступило 43 уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Случаи неисполнения муниципальными служащими обязанности предварительного уведомления представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы не установлены.

В органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа созданы 3 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
В 2018 году прошло 8 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Арсеньевского городского округа и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

- материалы проверки представления недостоверных и неполных сведений о доходах и доклады о результатах проверок представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении 29 муниципальных служащих;

- два уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
- одно заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
 - 40 уведомлений об иной оплачиваемой работе, поступивших на имя представителя нанимателя (работодателя).
В 2018 году администрацией городского округа и отраслевыми функциональными органами администрации городского округа проведен анализ соблюдения гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, ограничений при заключении ими после увольнения с муниципальной службы трудового договора в отношении бывших муниципальных служащих, уволенных со службы в 2015 – 2018 годах. Рассмотрены сообщения работодателей о заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы. Фактов трудоустройства бывших муниципальных служащих на условиях трудового, гражданско – правового договора без получения согласия уполномоченной комиссии, а также в случаях неисполнения организациями обязанности по уведомлению администрации Арсеньевского городского округа о приеме на работу бывших муниципальных служащих не выявлены.
3. Обеспечение организационных мер, направленных на противодействие коррупции.

Администрация Арсеньевского городского округа ведет мониторинг административных регламентов по представлению муниципальных услуг. Реестр муниципальных услуг (функций) состоит из 56 административных регламентов оказания муниципальных услуг и функций, которые разработаны в соответствии с действующим законодательством. 

В административные регламенты регулярно вносятся изменения по приведению в соответствие с действующим законодательством. 14 муниципальных и 83 государственных услуг оказываются через МФЦ. За 2018 год принято 48987 заявлений через МФЦ. Оказано 15364 услуг, в том числе 14157 государственных услуг и 1207 муниципальных услуг. Ежедневно количество посетителей МАУ «МФЦ» Арсеньевского ГО составляет от 280 до 300 человек.

Перечень муниципальных услуг (функций), предоставляемых администрацией Арсеньевского городского округа, муниципальными учреждениями Арсеньевского городского округа и регламент предоставления услуг размещены на официальном сайте администрации Арсеньевского городского округа ars.town в разделе «Административная реформа» и на Едином Портале государственных услуг gosuslugi.ru.
За 2018 год в администрацию Арсеньевского городского округа обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции в администрации городского округа не поступало. 

На главной странице официального сайта администрации Арсеньевского городского округа http://ars.town в разделе «Противодействие коррупции» представлена и актуализируется нормативно-правовая база, касающаяся вопросов противодействия коррупции. На сайте опубликован номер «Телефона доверия», по которому можно сообщать о фактах коррупционной направленности.  
Вопросы выявления и пресечения преступной коррупционной деятельности освещаются в разделе «Прокурорский надзор», который размещен на главной странице официального сайта администрации Арсеньевского городского округа. 
 В муниципальной газете «Восход» и на официальном сайте администрации Арсеньевского городского округа в течение 2018 года публиковалась информация пресс-службы администрации о заседаниях межведомственной комиссии по противодействию коррупции, а также подробно освещались вопросы, рассматриваемые на заседании комиссии.

В 2018 году в администрации округа проведено 4 заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции, на которых рассмотрены 18 запланированных вопросов. Деятельность комиссии по противодействию коррупции и подготовка заседаний обеспечивалась организационным управлением администрации городского округа. 
Реализация прав граждан на получение достоверной информации осуществляется посредством исполнения муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 03.12.2013 № 114-МПА «Порядок обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления АГО», постановления администрации городского округа от 27 февраля 2014 года № 140-па «Об утверждении Положения об официальном сайте администрации АГО», которые определяют основные требования к размещению информации, ее  доступности, достоверности, свободы поиска, получения, передачи и распространения, а также права пользователя информации и сроки актуализации информации.

Управлениями культуры, образования, спорта и молодежной политики, организационным управлением в 2017 году проводился мониторинг работы по противодействию коррупции в подведомственных муниципальных организациях Арсеньевского городского округа. В случае не принятия мер к исполнению требований статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» муниципальным учреждениям даны рекомендации для доработки и устранения выявленных замечаний. 
4. Совершенствование организации деятельности по осуществлению закупок товаров, работ и услуг и осуществление внутреннего и внешнего муниципального финансового контроля.
Администрацией Арсеньевского городского округа и управлением образования в 2018 году было проведено 158 процедур закупок: из них 117 в форме электронных аукционов, 39 в форме запросов котировок и 2 – в форме открытого конкурса.  По итогам указанных процедур закупок экономия бюджетных средств составила 12 987,75 тыс. руб. Заключено 39 контрактов по начальной (максимальной) цене контракта, указанной в извещениях о проведении электронных аукционов и запросов котировок, так как было подано по одной заявке от участников закупок.

За отчетный период из всех процедур закупок в форме электронных аукционов, запросов котировок и открытых конкурсов контракты были заключены с единственным участником в 41 случае.

Всего за 2018 год имели место семь случаев отказа участникам закупок в допуске к торгам и по запросам котировок.

Управлением спорта и молодежной политики, управлением культуры закупки осуществляются в соответствии с законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд у единственного поставщика. Закупки конкурентным способом не проводились.
Финансовое управление администрации Арсеньевского городского округа при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением подведомственными учреждениями законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Арсеньевского городского округа провело пять плановых контрольных мероприятий. По результатам проверок финансовых нарушений не выявлено, нефинансовых нарушений выявлено 9, выписано одно Предписание по устранению нарушения. 

При осуществлении в пределах своих полномочий контроля за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правонарушения, объектами муниципального финансового контроля, предусмотренными Бюджетным кодексом Российской Федерации, в 2018 году было проведено пять плановых контрольных мероприятий. По результатам проверок выявлено одно финансовое нарушение, 8 нефинансовых нарушений, направлены акты в правовой департамент администрации Приморского края и департамент государственных программ и внутреннего финансового контроля Приморского края, а также направлены рекомендации в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ от 05.0.4.2013 года.

5. Противодействие коррупции в основных корупционно - опасных сферах регулирования.

Администрацией Арсеньевского городского округа проводилась работа по предупреждению коррупционных правонарушений в сфере жилищно – коммунального хозяйства, повышения эффективности использования муниципального имущества, бюджетных средств.
Управлением имущественных отношений администрации городского округа в течение 2018 года было объявлено о проведении 4-х аукционов по продаже объектов муниципальной собственности. По причине отсутствия заявок либо подачи единственной заявки на участие в торгах три аукциона не состоялось. На одном из проводимых аукционов продано нежилое помещение, цена продажи составила 4194,4 тыс. руб. при начальной цене 2996,0 тыс. руб.

В соответствии с муниципальным правовым актом Арсеньевского городского округа управление имущественных отношений осуществляет проверки фактического состояния и использования по назначению муниципального имущества, переданного в аренду, оперативное управление, безвозмездное пользование. В 2018 году проведено 19 проверок, которые показали, что в основном муниципальное имущество используется по целевому назначению, состояние удовлетворительное. Однако имеются муниципальные объекты, требующие проведения ремонтных работ. По выявленным фактам использования помещений третьими лицами без согласования с собственником, руководителям учреждений рекомендовано оформить передачу помещений в соответствии с действующим законодательством.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты городского округа проведено 5 проверок по аудиту эффективности, результативности, целевого использования бюджетных средств, выделенных в 2016-2017 годах, 5 проверок финансово-хозяйственной деятельности за период 2016-2017 годов в бюджетных учреждениях, 3 проверки по аудиту в сфере закупок, 1 проверка по исполнению ранее вынесенного Представления. Проведено 77 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе: 65 - по представленным в КСП АГО проектам нормативных правовых актов в части, касающихся расходных обязательств АГО, 8 -  по проверке бюджетной отчетности ГРБС, 4 – по исполнению бюджета.

В отчетный период в целях противодействия коррупции в основных коррупционно-опасных сферах регулирования на постоянной основе финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа осуществлялся контроль по операциям с бюджетными средствами получателей средств бюджета Арсеньевского городского округа и проводился контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.

Ежеквартально осуществлялся мониторинг исполнения судебных актов, предусматривающих обращением взыскания на средства бюджета Арсеньевского городского округа, было исполнено 58 исполнительных листов на сумму 1 903,0 тыс. рублей.

Контрольные мероприятия внутреннего муниципального финансового контроля осуществлялись в виде бюджетного контроля в отношении получателей бюджетных средств и контроля финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и предприятий. В 2018 году проведено семь плановых проверок. По результатам проверок финансовых нарушений не выявлено, установлены 5 нефинансовых нарушений, направлены акты в правовой департамент администрации Приморского края и департамент государственных программ и внутреннего финансового контроля Приморского края. 

В 2018 году администрацией Арсеньевского городского округа был взят бюджетный кредит, финансовое управление администрации Арсеньевского городского округа обеспечило контроль по целевому расходованию этих средств.

Управлением архитектуры и градостроительства администрации городского округа в 2018 году проведено 9 общественных обсуждений и 2 публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенные виды использования земельных участков и объекты капитального строительства на территории Арсеньевского городского округа (предоставлено 211 разрешений на земельные участки и 4 разрешения на объекты).

В соответствии с планом мероприятий Программы в 2018 году управление жизнеобеспечения администрации городского округа продолжило работу по профилактике коррупционных правонарушений в сфере жилищно – коммунального хозяйства.

Отделом жилищного хозяйства в 2018 году осуществлялся анализ установления размера платы за содержание и ремонт жилого помещения собственниками многоквартирных домов по предложению управляющих организаций. За 2018 год в 108 многоквартирных домах на основании решений общего собрания собственников помещений повысился размер платы за услуги, работы по управлению МКД, за содержание и текущий ремонт общего имущества в МКД в среднем на 24,9 %. В 28 многоквартирных домах уменьшился размер платы за текущий ремонт в связи с выполнением работ, в среднем на 18,7 %.

Ежемесячно ведется мониторинг выбора способа управления многоквартирными домами и управляющих организаций собственниками помещений в многоквартирных домах. Из 339 МКД находящихся на территории Арсеньевского городского округа непосредственный способ управления собственниками помещений в многоквартирном доме выбран в 43 МКД, управление управляющей организацией в 250 МКД, управление товариществом собственников жилья (ТСЖ, ТСН) в 46 МКД.

Отделом жилищного хозяйства управления жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа в 2018 году предоставлены 4 муниципальные услуги.

Управлением жизнеобеспечения администрации Арсеньевского городского округа в 2018 году предоставлялись в соответствии с действующими административными регламентами муниципальные услуги по переводу жилого помещения в нежилое, переустройство и перепланировка жилого помещения. За предоставлением муниципальных услуг обратились 69 граждан, из них 65 заявителям было дано положительное решение.
Управлением жизнеобеспечения администрации городского округа ведется работа по учету и распределению муниципальных жилых помещений. В отчетном периоде принято на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях 13 семей, относящихся к категории «малоимущие», 2 семьи, относящихся к категории «молодая семья». При этом снято с учета нуждающихся в жилых помещениях всего 548 семей, из них: 1 семья, получившая субсидию на приобретение жилых помещений за счет средств федерального бюджета; 2 семьи получили жилые помещения во внеочередном порядке. Предоставлено по договорам социального найма 23 жилых помещения, общей площадью 577,81 кв.м.
В 2018 году в рамках проведения мероприятий по контролю на предмет соблюдения ответственными лицами требований жилищного законодательства:
- проведено 18 внеплановых проверок управляющих организаций на предмет соблюдения требований жилищного законодательства, из них 7 проверок проведено на основании поступивших обращений граждан и 11 проверок проведено в связи с истечением срока исполнения юридическими лицами ранее выданных предписаний об устранении выявленных нарушений;
- проведены 4 плановые проверки соблюдения товариществами собственников жилья обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами, в соответствии с утвержденным «Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год»;
- выдано 8 предписаний об устранении выявленных нарушений обязательных требований (5 по внеплановым проверкам и 3 по плановым проверкам);
- составлен 1 протокол об административном правонарушении.
По результатам контроля за выявлением незаконных перепланировок и (или) переустройств жилых помещений в многоквартирных домах физическим лицам выдано 24 предписания об устранении выявленных нарушений.
В целях профилактики некачественного оказания услуг и работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирных домах специалистами отдела по муниципальному контролю управления жизнеобеспечения проведено 92 выездных обследования, в том числе с участием других контролирующих органов. По результатам проведенных обследований составлены соответствующие акты, на основании которых управляющим организациям указано на необходимость включения определенных работ в план по текущему ремонту общего имущества в многоквартирных домах.
В отчетном периоде проведены мероприятия по выявлению случаев аффилированности муниципальных служащих с руководителями организаций в сфере ЖКХ. Факты наличия родственных связей муниципальных служащих управления жизнеобеспечения администрации городского округа с руководителями организаций ЖКХ не установлены. 

Также проведена проверка аффилированности участников торгов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Наличие родственных связей между муниципальными служащими управления жизнеобеспечения и поставщиками товаров, услуг в сфере жилищно – коммунального хозяйства, исполняющими обязательства по муниципальным контрактам, не установлено.

6. Формирование нетерпимого отношения к проявлениям коррупции

В муниципальных учреждениях Арсеньевского городского округа проводилась работа по формированию нетерпимого отношения к проявлениям коррупции. В отчетном периоде организовано и проведено около 30 мероприятий по антикоррупционному образованию для учащихся общеобразовательных учреждений, их родителей и педагогов. Среди учащихся общеобразовательных школ проводились викторины и конкурсы по антикоррупционной тематике. 
С июля 2018 года управлением культуры администрации городского округа в подведомственных муниципальных учреждениях организовано и проведено 
6 культурно – массовых мероприятий для различных групп населения.  

Третий год подряд организационным управлением администрации городского округа проводится «круглый стол» по актуальным вопросам в сфере противодействия коррупции. Участниками «круглого стола» были представители правоохранительных органов, общественных организаций, средств массовой информации, а также представители администрации и Думы Арсеньевского городского округа. 
Межшкольным психолого - педагогическим классом муниципального образовательного бюджетного учреждения «Учебно – методический центр» Арсеньевского городского округ проведен социологический опрос. 
Администрацией городского округа изготовлена и размещен баннер антикоррупционного содержания в городе Арсеньеве по ул. Ломоносова, напротив дома № 48.

В целом выполнение плана мероприятий Программы позволило получить 113,9 % эффективности реализации Программы.
