
2023 год
В 2023 году из бюджета городского округа по результатам трех конкурсов была предоставлена финансовая поддержка 13 социально ориентированным некоммерческим организациям  в виде субсидий на частичное возмещение расходов по реализации общественно значимых программ (проектов) по приоритетным направлениям деятельности  (8 СО НКО) и гранта на финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией общественно значимого проекта (5 СО НКО).
Всего: 2 059 752,37 руб.
МБ — 1 550 000,00 руб.
КБ — 509 752, 37 руб. 

Получателями поддержки в виде субсидии стали:
- Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов г. Арсеньева Приморского края популяризацией боевых, трудовых и культурных традиций, патриотическим воспитанием молодежи и т.д.) –  230 200 (двести тридцать тысяч двести) рублей;
- Обществу инвалидов Арсеньевского городского округа Приморской краевой общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (цель деятельности - интеграция инвалидов в общество) - 160000 (сто шестьдесят тысяч) рублей; 
- Общественному объединению «Арсеньевский городской Совет пенсионеров» - органу общественной самодеятельности (цель деятельности - социальная адаптация пенсионеров) – 30000 (тридцать тысяч) рублей;
- Даубихинскому городскому казачьему обществу Арсеньевского городского округа (цель деятельности - становление, развитие и консолидация российского казачества) – 100000 (сто тысяч) рублей; 
- Федерации волейбола г. Арсеньева (цель деятельности - привлечение широких слоев населения к занятиям физической культурой и спортом) – 59800 (пятьдесят девять тысяч восемьсот) рублей; 
- АНО «Арсеньевское агентство развития образования» (цель деятельности - реализация социально-значимых проектов учащихся, организация школ для педагогов и актива органов ученического самоуправления) - 70000 (семьдесят тысяч) рублей; 
- НП «Лыжный клуб «Синегорье» (цель деятельности - организация спортивных соревнований для спортсменов и любителей, совершенствование системы воспитания и подготовки лыжников и гонщиков высокого класса, содействие в обеспечении их выступления на всероссийских соревнованиях)- 300000 (триста тысяч) рублей; 
- Ассоциации «Клуб «Восток» по хоккею с мячом (цель деятельности -популяризация и пропаганда хоккея с мячом) – 700000 (семьсот тысяч) рублей.
Грант на финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией общественно значимого проекта получили следующие организации:
- Общественной организации «Федерация футбола г. Арсеньева Приморского края» (проект  «Футбол! Единство! Здоровье!» -турнир футбольных команд среди школ г. Арсеньева)  - 76000 (семьдесят шесть тысяч) рублей; 
- АНО «Федерация бадминтона г. Арсеньева» (проект «Бадминтон для всех» -  организация досуга детей определенных категорий, способствующего социальной адаптации, привлечение к здоровому образу жизни – занятия бадминтоном для детей-сирот, детей из неблагополучных семей) - 75500 (семьдесят пять тысяч пятьсот) рублей;
- Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов г. Арсеньева Приморского края (проект «Во славу Русского оружия» (городской конкурс на военно-патриотическую тематику среди школьников) – 78252,37 (семьдесят восемь тысяч двести пятьдесят два) рубля 37 копеек, 
- Общественной организации «Арсеньевская Федерация восточных боевых единоборств – КУДО» (проект «Адаптация спортсменов» - взаимодействие бывших спортсменов с молодыми, проведение мастер-класса) - 80000 (восемьдесят тысяч) рублей, 
- АНО «Экомир» (проект «Экологическая тропа» - создание красивого эко-пространства для населения на территории города) - 100000 (сто тысяч) рублей.
2024 год
В 2024 году из бюджета городского округа по результатам конкурса была предоставлена финансовая поддержка 9 социально ориентированным некоммерческим организациям  в виде субсидий на частичное возмещение расходов по реализации общественно значимых программ (проектов) по приоритетным направлениям деятельности (4 СО НКО) и гранта на финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией общественно значимого проекта (5 СО НКО).
Всего: 2 014 177,53 руб.
МБ — 1 750 000,00 руб.
КБ — 264 177, 53 руб. 

Получателями поддержки в виде субсидии стали:
- Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов г. Арсеньева Приморского края (председатель Волошенко О.Н.)
- Общество инвалидов Арсеньевского городского округа Приморской краевой общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (ВОИ) (председатель Алексеева А.П.);
- Даубихинское городское казачье общество Арсеньевского городского округа Приморского края (атаман Кириллов С.Е.);
- Ассоциация «Клуб «Восток» по хоккею с мячом Приморского края» (генеральный директор Лежнин В.А.).

Грант на финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией общественно значимого проекта получили следующие организации:

- Религиозная организация «Арсеньевская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)» (епископ Арсеньевский и Дальнегорский Гурий);
- Общественное объединение «Арсеньевский городской совет пенсионеров» (АГСП) – орган общественной самодеятельности (председатель Соколова М.А.);
- Автономная некоммерческая организация «Центр общественно полезных и культурных инициатив «Арспросвет» (директор Ведерников М.А.);
- Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов г. Арсеньева Приморского края (председатель Волошенко О.Н.);
- Автономная некоммерческая организация по экологическому воспитанию, охране окружающей среды и формированию здорового образа жизни «Экомир»  (директор Архипова О.В.).








