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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

Принят  Думой 

Арсеньевского городского  округа                                                                     

25 сентября  2013 года

О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 29 апреля 2013 года № 32-МПА 
«Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе 
в Арсеньевском городском округе»

Внести в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 29 апреля 2013 года №32-МПА Положение «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Арсеньевском городском округе» следующие изменения:

1. Исключить абзацы 6 и 7 статьи 4.

2. Дополнить статью 4 пунктом 5 следующего содержания: 

«5. Перечень разделов, подразделов, целевых статей (муниципальных программ и непрограммных направлений деятельности), групп (групп и подгрупп) видов расходов бюджета утверждается в составе ведомственной структуры расходов бюджета МПА о бюджете на очередной финансовый год и плановый период либо в установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации случаях сводной бюджетной росписью бюджета городского округа.

Целевые статьи расходов бюджета городского округа формируются в соответствии с муниципальными программами, не включенными в муниципальные программы направлениями деятельности органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа, наиболее значимых учреждений образования, культуры, указанных в ведомственной структуре расходов бюджета городского округа (в соответствии со статьей 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации в целях настоящего Положения – непрограммные направления деятельности), и (или) расходными обязательствами, подлежащими исполнению за счет средств бюджета городского округа.

Каждому публичному нормативному обязательству, межбюджетному трансферту, обособленной функции (сфере, направлению) деятельности органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа, присваиваются уникальные коды целевых статей расходов бюджета.

Перечень и коды целевых статей расходов бюджета устанавливаются финансовым управлением администрации городского округа, если иное не установлено Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Перечень и коды целевых статей расходов бюджета, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, определяются в порядке, установленном финансовым органом, осуществляющим составление и организацию исполнения бюджета, из которого предоставляются указанные межбюджетные субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение.».

3. Дополнить пункт 4 статьи 13 абзацем следующего содержания:

«муниципальных программах.»

4. В абзаце первом статьи 17 слова «долгосрочными целевыми» заменить словом «муниципальными».

5. Дополнить статьей 18.1 следующего содержания:

«18.1 Дорожный фонд.

1. Дорожный фонд Арсеньевского городского округа (далее – дорожный фонд) - часть средств бюджета городского округа, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования Арсеньевского городского округа, а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов Арсеньевского городского округа.

2. Дорожный фонд создается муниципальным правовым актом Арсеньевского городского округа (за исключением МПА о бюджете).

3. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда утверждается МПА о бюджете на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее прогнозируемого объема доходов бюджета городского округа, установленных муниципальным правовым актом Арсеньевского городского округа, указанным в абзаце первом настоящего пункта.

4. Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований дорожного фонда устанавливается муниципальным правовым актом Думы Арсеньевского городского округа.

5. Бюджетные ассигнования дорожного фонда, не использованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований дорожного фонда в очередном финансовом году.».

6. В статье 20:

а) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. В МПА о бюджете должны содержаться основные характеристики бюджета, к которым относятся общий объем доходов бюджета, общий объем расходов, дефицит (профицит) бюджета, а также иные показатели, установленные иными муниципальными правовыми актами Арсеньевского городского округа (кроме МПА о бюджете).».

б) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Муниципальным правовым актом о бюджете утверждаются:

прогнозируемые доходы бюджета по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации доходов;

перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа;

перечень главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета;

распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам (группам и подгруппам) видов расходов либо по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов и (или) по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период, а также по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов в случаях, установленных муниципальным правовым актом Думы Арсеньевского городского округа;

ведомственная структура расходов бюджета городского округа на очередной финансовый год и плановый период;

общий объем бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств;

объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в очередном финансовом году;

общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов на первый год планового периода в объеме не менее 2,5 процента общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), на второй год планового периода в объеме не менее 5 процентов общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение);

источники финансирования дефицита бюджета на очередной финансовый год и плановый период;

верхний предел муниципального внутреннего долга по состоянию на 1 января года, следующего за очередным финансовым годом и каждым годом планового периода, с указанием в том числе верхнего предела долга по муниципальным гарантиям;

объем расходов на обслуживание муниципального долга;

случаи и порядок предоставления субсидий за счет бюджетных средств.».

7. В статье 21:

а) в пункте 1 слова «1 ноября» заменить словами «15 ноября»;

б) пункт 2:

дополнить подпунктом 3.1) следующего содержания:

«3.1) прогноз основных характеристик (общий объем доходов, общий объем расходов, дефицита (профицита) бюджета) бюджета городского округа на очередной финансовый год и плановый период;»;

дополнить подпунктом 9.1) следующего содержания:

«9.1) верхний предел муниципального долга на конец очередного финансового года и конец каждого года планового периода;»;

подпункт 6) исключить;

подпункт 12) изложить в следующей редакции:

«12) паспорта утвержденных администрацией Арсеньевского городского округа муниципальных программ, предлагаемых к финансированию в очередном финансовом году;»;

в) в пункте 3 слова «1 ноября» заменить словами «15 ноября».

8. Пункт 1 статьи 29 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«В кассовом плане устанавливается предельный объем денежных средств, используемых на осуществление операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета городского округа.».

9. Абзац 3 статьи 32 изложить в следующей редакции:

«Не использованные в текущем финансовом году межбюджетные трансферты, полученные в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, подлежат возврату в доход бюджета, из которого они были предоставлены.».

10. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня его официального опубликования.

Положения настоящего муниципального правового акта применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении бюджета городского округа, начиная с бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.

Глава городского округа






А.А. Дронин

«02»  октября  2013 г.

№  85 -МПА 

