                                                                                                                                                                                                                   


МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

           Принят Думой 

           Арсеньевского городского округа        

           26 мая  2010 г.
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О внесении изменений в Положение о контрольно-счетной Палате Арсеньевского городского округа, утв. решением Думы Арсеньевского городского  округа от 27.04.2005 г. № 93

1. Внести следующие изменения в статью 15 Положения о контрольно-счетной Палате Арсеньевского городского округа, утв. решением Думы Арсеньевского городского  округа от 27.04.2005 г. № 93:

1.1. Часть 1 читать в новой редакции:
«Контрольно-счетная палата проводит проверки и обследования финансово-хозяйственной деятельности:

-  в органах местного самоуправления, предприятиях, организациях, учреждениях, их союзах, ассоциациях и иных объединениях вне зависимости от видов и форм собственности, которые финансируются за счет средств бюджета городского округа, или используют муниципальную собственность либо управляют ею;

- в организациях, их союзах, ассоциациях и иных объединениях, получающих средства из бюджета городского округа, от продажи и использования муниципальной собственности, а также имеющих налоговые и иные льготы и преимущества, предоставленные органами местного самоуправления Арсеньевского городского округа - в части использования этих средств.».

1.2. Часть 2 читать в новой редакции:

«На деятельность общественных объединений и иных некоммерческих организаций контрольные полномочия контрольно-счетной Палаты распространяются в части, связанной с получением, перечислением или использованием ими средств бюджета городского округа, использованием муниципальной собственности и управлением ею, а также в части предоставленных  органами местного самоуправления Арсеньевского городского округа налоговых и иных льгот и преимуществ.».

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа                                                                        Н.Г. Ермишкин

«28» мая  2010 г.
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