ВЫБОРЫ
 ДЕПУТАТОВ ДУМЫ АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
11 СЕНТЯБРЯ 2022
с 8:00 до 20:00
  

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ПРИГЛАШАЕМ ВАС УТОЧНИТЬ СВЕДЕНИЯ О СЕБЕ В СПИСКЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Все граждане Российской Федерации, обладающие на день голосования активным избирательным правом, подлежат включению в списки избирателей. Избиратели  могут заблаговременно проверить сведения о себе в указанных в списках.  
Для уточнения сведений о себе в списке избирателей  приглашаем Вас в период  с 31 августа и до 20 часов 11 сентября 2022 года в часы работы комиссии.  При себе необходимо иметь  паспорт[footnoteRef:1]  гражданина РФ (или иной документ , заменяющий паспорт). [1: В соответствии со статьей 2 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»  документом, заменяющий паспорт гражданина является документ, удостоверяющий личность гражданина, выданный уполномоченным государственным органом. На территории Российской Федерации для граждан Российской Федерации такими документами являются:
военный билет, временное удостоверение, выдаваемое взамен военного билета, или удостоверение личности (для лиц, которые проходят военную службу);
временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации, выдаваемое на период оформления паспорта в порядке, утверждаемом уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;
 	документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, по которому гражданин Российской Федерации осуществляет въезд в Российскую Федерацию в соответствии с федеральным законом, регулирующим порядок выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию (для лиц, постоянно проживающих за пределами территории Российской Федерации);
справка установленной формы, выдаваемая гражданам Российской Федерации, находящимся в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых, в порядке, утверждаемом уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
(в ред. Федерального закона от 23.07.2008 N 160-ФЗ)
  ] 


График работы участковых избирательных  комиссий:
               с 31 августа по 10 сентября 
- в рабочие дни    с 12:00 до 20:00 часов;
- в выходные дни с 10:00 до 16:00 часов

