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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
Принят Думой 
Арсеньевского городского округа
28 сентября  2016 года

О внесении изменений в муниципальный правовой акт 

Арсеньевского городского округа от 3 августа 2015 года № 278-МПА «О порядке проведения конкурса на замещение должности Главы Арсеньевского городского округа» 

1.Внести в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 3 августа 2015 года № 278-МПА «О порядке проведения конкурса на замещение должности Главы Арсеньевского городского округа» следующие изменения:

  1.1. Пункт 3 части 3 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«3) условия конкурса, в том числе, могут быть предусмотрены требования к профессиональному образованию и (или) профессиональным знаниям и навыкам, которые являются предпочтительными для осуществления Главой городского округа полномочий по решению вопросов местного значения.».
1.2.  Дополнить часть 1 статьи 4 абзацем следующего содержания:
«Кандидатом на должность Главы городского округа может быть зарегистрирован гражданин, который на день проведения конкурса не имеет в соответствии с Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» ограничений пассивного избирательного права для избрания выборным должностным лицом местного самоуправления.».
2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после  его официального опубликования.

Глава городского округа
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