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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

        Принят Думой Арсеньевского

 городского округа

    26 января  2022 года
О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 25 декабря 2017 года № 28-МПА «Порядок учета граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности 

Арсеньевского городского округа, в собственность бесплатно»

1. Внести в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 25 декабря 2017 года № 28-МПА «Порядок учета граждан в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности Арсеньевского городского округа, в собственность бесплатно» (далее – Порядок) следующее изменение:

пункт 4 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«4. К заявлению прилагаются следующие документы:

копия документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации, с предъявлением оригинала;

копия документа, подтверждающего изменение фамилии, имени или отчества гражданина, выданного компетентными органами иностранного государства, и его нотариально удостоверенный перевод на русский язык – в случае наличия таких изменения и регистрации актов гражданского состояния компетентными органами иностранного государства, с предъявлением оригинала.

Гражданин вправе приложить к заявлению по собственной инициативе следующие документы и (или) информацию:

копию документа, подтверждающего изменение фамилии, имени или отчества гражданина, выданного органами записи актов гражданского состояния или консульскими учреждениями Российской Федерации, - в случае наличия таких изменений и регистрации актов гражданского состояния на территории Российской Федерации или консульскими учреждениями Российской Федерации, с предъявлением оригинала;

информацию о регистрации по месту жительства гражданина, содержащуюся в базовом государственном информационном ресурсе регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, предоставленную территориальным органом Министерства внутренних дел Российской Федерации;
копию документа, подтверждающего принадлежность гражданина к категории, указанной в пункте 1 статьи 1 настоящего Порядка, с предъявлением оригинала.

В случае непредоставления гражданином по собственной инициативе документов и (или) информации, указанных в абзацах пятом - седьмом настоящего пункта, Управление запрашивает указанные документы и (или) информацию самостоятельно, в том числе посредством системы межведомственного информационного взаимодействия.»

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.
Глава городского округа                                                                                   В.С. Пивень
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