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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Принят  Думой Арсеньевского              

                   городского округа    
                   28 мая  2014 г.

О внесении изменений в Положение «Об организации

строительства муниципального жилищного фонда в

Арсеньевском городском округе 
 1. Внести в Положение «Об организации строительства муниципального жилищного фонда в Арсеньевском городском округе», утвержденное решением Думы Арсеньевского городского округа от 31 мая 2005 года № 154, следующие изменения:
1.1. Пункт 1 раздела 2 изложить в следующей редакции: 
«1) градостроительная деятельность - деятельность по развитию территорий, в том числе городов и иных поселений, осуществляемая в виде территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территории, архитектурно-строительного проектирования, строительства, капитального ремонта, реконструкции объектов капитального строительства, эксплуатации зданий, сооружений;».

1.2. Пункт 2 раздела 2 изложить в следующей редакции:
 «2) территориальное планирование - планирование развития территорий, в том числе для установления функциональных зон, определения планируемого размещения объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения;».

1.3. Пункт 3 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«3) зоны с особыми условиями использования территорий - охранные, санитарно-защитные зоны, зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее - объекты культурного наследия), водоохранные зоны, зоны затопления, подтопления, зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, зоны охраняемых объектов, иные зоны, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации;».
1.4. Пункт 10 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«10) красные линии - линии, которые обозначают существующие, планируемые (изменяемые, вновь образуемые) границы территорий общего пользования, границы земельных участков, на которых расположены линии электропередачи, линии связи (в том числе линейно-кабельные сооружения), трубопроводы, автомобильные дороги, железнодорожные линии и другие подобные сооружения (далее - линейные объекты);».
1.5. Пункт 11 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«11) территории общего пользования - территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц (в том числе площади, улицы, проезды, набережные, береговые полосы водных объектов общего пользования, скверы, бульвары);».

1.6. Пункт 14 раздела 2 изложить в следующей редакции: 
«14) застройщик - физическое или юридическое лицо, обеспечивающее на принадлежащем ему земельном участке или на земельном участке иного правообладателя (которому при осуществлении бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной (муниципальной) собственности органы государственной власти (государственные органы), Государственная корпорация по атомной энергии "Росатом", органы управления государственными внебюджетными фондами или органы местного самоуправления передали в случаях, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации, на основании соглашений свои полномочия государственного (муниципального) заказчика) строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, а также выполнение инженерных изысканий, подготовку проектной документации для их строительства, реконструкции, капитального ремонта;».

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского округа                                                                     А.А. Дронин
«30»  мая   2014 г.
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