ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА АРСЕНЬЕВА
ИНФОРМИРУЕТ О НАЧАЛЕ ПРОЦЕДУРЫ ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Территориальная избирательная комиссия города Арсеньева является избирательной комиссией, организующей проведение выборов депутатов Думы Арсеньевского городского округа, назначенных на 11 сентября 2022 года.
Кандидатам рекомендуется представлять документы для выдвижения в соответствии со статьей 40 Избирательного кодекса Приморского края.
Указанные документы предоставляются в территориальную избирательную комиссию города Арсеньева в период с 24 июня 2022 года до 18.00 часов 13 июля 2022 года (по местному времени) по адресу: 692337, Приморский край, г. Арсеньев, ул. Ленинская, д.8, кабинет № 109, здание Администрации Арсеньевского городского округа (первый этаж). Телефон: (42361) 5-30-47, 5-31-74
Время для предоставления избирательных и иных документов:
· в рабочие дни - с 11:00 часов  до 19:00 часов; 
· в выходные и праздничные дни с 10:00 часов до 14:00 часов;
· 13 июля 2022  года с 09:00 часов до 18:00 часов;
· 05сентября 2022 года с 09:00 до 24:00;
· 09 сентября 2022 года с 09:00 до 24:00.
В Администрации Арсеньевского городского округа действует пропускной режим. Проход граждан в административное здание осуществляется через контрольно-пропускной пункт при предъявлении документа удостоверяющего личность. Кандидатам в депутаты Думы Арсеньевского городского округа рекомендуется сообщить в территориальную избирательную комиссию города Арсеньева о планируемой дате посещения комиссии по вышеуказанным телефонам в часы работы комиссии для оформления пропуска для прохода в здание Администрации Арсеньевского городского округа. 
Полезную информацию можно найти на сайтах:
- администрации Арсеньевского городского округа (https://ars.town/city/territroialnaya-izbiratelnaya-komissiya/);
- Избирательной комиссии Приморского края (http://primorsk.izbirkom.ru/).

