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[bookmark: _GoBack]Об организации питания в образовательных организациях
Арсеньевского городского округа за 2022 год

На территории Арсеньевского городского округа питание детей организовано во всех образовательных организациях. В дошкольных образовательных организациях питание осуществляется поварами, находящимися в штатном расписании учреждений, в общеобразовательных организациях – индивидуальными предпринимателями и коммерческими организациями в соответствии с муниципальными контрактами.
Питание во всех образовательных организациях осуществляется в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами по утверждённому десятидневному меню, прошедшему экспертизу в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Приморском крае в г. Арсеньеве». Блюда готовятся в соответствии с разработанными технико-технологическими картами.
Реализация меню обеспечивает строгое выполнение режима питания детей, в процессе приготовления блюд используются технологии: варка, запекание, припускание, пассирование, тушение, приготовление на пару. Никогда для приготовления блюд детского питания не используется жарка! Готовая пища выдается только после снятия пробы бракеражной комиссией. Ассортимент блюд гарантирует рациональное потребление каждым ребенком необходимых детскому организму достаточное количество белков, жиров, углеводов и минеральных веществ.
Ежедневно в учреждениях проводится С-витаминизация третьего блюда, которая регистрируется в специальном Журнале проведения витаминизации третьих блюд. 
Питьевой режим в учреждениях организован с использованием бутилированной воды, кулеров.
Все пищеблоки оснащены необходимым технологическим оборудованием, посудой, которое ежегодно обновляется.
Так, 2022 году приобретено технологическое и иное оборудование на 256,9 тыс. рублей: электросковорода (СОШ № 1), водонагреватель (СОШ № 8, ДОУ № 27), мясорубка (СОШ №10, ДОУ № 10,13), электротёрка (ДОУ 13), столы разделочные (ДОУ № 2,9,12,21,26), столешница для работы с тестом (ДОУ №2,12,24,25,26,27,28,31,32).
Для дошкольных образовательных организаций приобретены комплекты обеденной посуды из опалового стекла, салфетницы, хлебницы, скатерти пастельных тонов.
Ежегодно проводится косметический ремонт пищеблоков, в 2022 году произведен капитальный ремонт обеденного зала СОШ № 1.
Во исполнение Закона Приморского края от 23 ноября 2018 года № 388-КЗ "Об обеспечении бесплатным питанием детей, обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края" во всех общеобразовательных организациях организовано бесплатное питание.
Стоимость услуги по организации одноразового бесплатного питания учащихся составляет 85 рублей в день 
Стоимость услуги по организации двухразового бесплатного питания учащихся составляет 140 рублей в день
Численность детей, получающих одноразовое бесплатное питание по категориям, выглядит следующим образом:
- обучающихся в 1 - 4 классах включительно (2656 чел.);
- обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из многодетных (405 чел.), малообеспеченных семей (240 чел.), обучающиеся из семей, находящихся в социально опасном положении (12 чел.);
- обучающиеся в 5 - 11 классах включительно из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (72 чел.);
В 2022 году появилась новая категория питающихся - это обучающихся в 5-11 классах, члены семей которых являются участниками СВО (89 чел.)
Кроме того, 114 обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и дети-инвалиды в 1-11 классах получают бесплатное питание два раза в день.
Таким образом, бесплатным питанием в общеобразовательных организациях охвачено 3499 обучающихся, что составляет 56,1% от общей численности учащихся.
 Вместе с тем, все учащиеся 1-4 классов ежедневно получают 200 мл молока.
Общий объем средств, направленных на питание учащихся общеобразовательных организаций, составил 45 млн. 219 тыс. рублей, в том числе:
- Федеральный бюджет - 33 млн. 934 тыс. рублей;
- Бюджет Приморского края - 11 млн. 285 тыс. рублей.
Помимо этого, во всех школах организовано питание за счет средств родителей. Горячим питанием охвачено 1781 обучающихся, буфетной продукцией – в среднем 750 обучающихся. Всего питанием охвачено более 6030 учащихся, что составляет около 96,7% от общей численности учащихся.
Для 2526 воспитанников 16 дошкольных образовательных организаций организовано четырехразовое питание.
Стоимость питания в день 95 рублей. Общий объем средств, направляемых на питание в год – 39 млн. 506,8 тыс. рублей 
	Для воспитанников предусмотрено ежедневное использование в питании молока, кисломолочных продуктов: ряженка, кефир, сметана и творог, фруктов и овощей. 
Поставка продуктов питания в детские сады осуществляется в соответствии с Законом РФ от 05.04.2013 года № 44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
	Продукты питания отечественного производства приобретаются у местных поставщиков. 
Ежегодно закупаются овощи высокого качества у местных фермеров по оптовым ценам. В 2022 году произведена заготовка 41,4 тонн картофеля, 6,8 тонн свёклы, 4,3 тонны моркови, солёных огурцов, помидоров, квашеной капусты.
На территории каждого детского сада находится специальное помещение для хранения овощей, в котором заблаговременно проводят подготовительные работы перед закладкой овощей на хранение в соответствии с требованиями СанПиН, ежемесячно проводится обработка от грызунов организацией, имеющей лицензию.
Прием пищевых продуктов в детские сады осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность, которые наряду с маркировочными ярлыками хранятся до окончания реализации продукции. 
Для отслеживания качества поступающей продукции по ветеринарным свидетельствам в ОО предусмотрена автоматизированная система «Меркурий». Тем самым специалисты организации питания имеют возможность проанализировать данные о продукте (как и каким образом проверено качество, кто изготовитель, условия и сроки хранения).
Во исполнение поручения Губернатора Приморского края во всех общеобразовательных организациях организован периодический (два раза в месяц) общественный контроль качества горячего питания с участием родительской общественности, представителей общественных организаций, специалистов управления образования. Управлением образования администрации городского округа издан приказ, которым утверждены составы общественных комиссий по контролю за организацией и качеством питания. В 2022 году проведено 303 проверки, замечания у представителей комиссий отсутствовали. Информация о проверках размещается на сайтах образовательных организаций.

