
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИКАЗ 
	
	16.05.2025
	
	г. Арсеньев
	№
	49


О проведении плановой проверки муниципального общеобразовательного  бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 10» Арсеньевского городского округа
В целях реализации полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, установленного частью 2 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства РФ от 17.08.2020 № 1235, приказом финансового управления администрации Арсеньевского городского округа от 25.12.2024 № 157 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Арсеньевского городского округа на 2025 год»,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Осуществить с 02 июня по 17 июня 2025 года плановую камеральную проверку финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 10» Арсеньевского городского округа (ИНН 2501009294; ОГРН 1022500508590), в части расчетов с дебиторами и кредиторами и отражения данных бухгалтерского учета дебиторской и кредиторской задолженности в квартальной и годовой отчетности.
Дата начала проведения контрольного мероприятия: 02 июня 2025 года.

Срок проведения контрольного мероприятия: 10 рабочих дней.

2. Контрольное мероприятие провести за период деятельности – с 01.01.2024 года по 31.12.2024 года.

3. Основные вопросы контрольного мероприятия:

- проверка журнала операций № 4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»;

- проверка первичных учетных документов, подтверждающих факт совершения хозяйственной операции и принятия данных расходов к бухгалтерскому учету;

- сверка данных ф. 0503769D, 0503769K «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» с ф. 0503760 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»;
- проверка отчетных данных по кредиторской и дебиторской задолженности, предоставляемой «Центр обеспечения деятельности учреждений образования» Арсеньевского городского округа с годовой отчетностью. 

4. Сформировать проверочную группу в составе:
Проценко Нонны Викторовны – начальника платежно-операционного отдела финансового управления администрации Арсеньевского городского округа, руководитель ревизионной группы;
Лебедевой Натальи Николаевны – главного специалиста 1разряда отдела учета и отчетности финансового управления администрации Арсеньевского городского округа, член проверочной группы.

5. Проверочной группе предоставить акт по результатам проведения плановой проверки в срок не более 15 рабочих дней со дня. Следующего за днем окончания срока проведения контрольного мероприятия.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

	Заместитель главы администрации – начальник финансового управления
	            С. Л. Черных



