МКУ УГОЧС администрации Арсеньевского городского округа информирует!

[bookmark: _GoBack]Действия при сигнале «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»

Данный сигнал подается при угрозе возникновения или в случае возникновения чрезвычайных ситуаций протяжным звуковым сигналом путем задействования электросирен.
Если вы услышали данный звуковой сигнал находясь дома, необходимо в первую очередь не поддаваться панике, немедленно включить телевизор на программу новостного канала или радиоприемник и прослушать информацию о складывающейся обстановке и рекомендациях по действиям населения. Речевой сигнал до населения будет доводиться по каналам:
-наземной сети цифрового эфирного общедоступного телевещания и радиовещания 1 мультиплекса филиала РТРС «Приморский КРТПЦ» (Первый канал, Россия-1, Матч ТВ, НТВ, Пятый канал, Россия-К, Россия-24, Карусель, ОТР, ТВЦентр, Радио России);
-телевизионному каналу КГБУ «Общественное Телевидение Приморья»;
-информационным каналам кабельного телевидения компании «Подряд»;
-сети оконечных технических средств оповещения региональной и муниципальных систем оповещения.
 При его включении жителям города необходимо включить имеющиеся телерадиовещательные источники информирования и прослушать сообщение.
 После этого необходимо в точной последовательности выполнить все действия согласно рекомендациям.
Если вы не полностью прослушали информацию, то не спешите выключить телевизор или радио, сообщение будет повторено. Кроме того, экстренная информация будет транслироваться на официальных сайтах органов исполнительной власти и МЧС России.
Если Вы находитесь на работе, на территории предприятия или в цеху и услышите сигнал - прервите рабочий процесс, завершите телефонный разговор или совещание, находясь же в шумном цеху - заглушите машину и прослушайте сообщение. 
Если Вы находитесь на улице города или населенного пункта и услышали сигнал, прослушайте сообщение из средств массовой информации.

Будьте внимательны к сигналам оповещения и действуйте по ним в строгом соответствии с изложенными выше рекомендациями.
