Отчет  о проведении оценки регулирующего воздействия и экспертизы муниципальных правовых актов затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности  на территории Арсеньевского городского округа
за 9 месяцев 2019 года
В  соответствии со статьей 46 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Арсеньевского городского округ от 30 декабря 2015 года № 948-па «Об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных правовых актов и экспертизы муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», управлением  экономики  и  инвестиций  администрации Арсеньевского городского округа  осуществляется оценка регулирующего  воздействия проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее - ОРВ) по мере разработки нормативных правовых актов, и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов Арсеньевского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
http://ars.town/regulatory/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-proektov-npa-/
В рамках установленных положений в  2019 году подготовлено 9 заключений ОРВ в сферах: архитектуры, муниципального имущества, инвестиционной деятельности. При этом отрицательные заключения ОРВ  отсутствуют. Процедура урегулирования разногласий, выявленных в ходе проведения ОРВ, установлена п.2 постановления администрации Арсеньевского городского округа   от 30 декабря 2015 года  № 948-па. Документ размещен на сайте администрации Арсеньевского городского округа. (http://ars.town/regulatory/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-proektov-npa-/ Нормативные документы).
Согласно постановлению администрации Арсеньевского городского округа  от 13 июня 2019 года № 401-па «Об утверждении плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Арсеньевского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на 2019, 2020 годы», проведено семь экспертиз действующих муниципальных нормативных правовых актов из тринадцати запланированных на 2019 год.
На 2020 год запланировано проведение экспертизы остальных двадцати двух  действующих нормативных правовых актов Арсеньевского городского округа, подлежащих экспертизе:
(http://ars.town/regulatory/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-proektov-npa-/ Нормативные документы)
Информация о проведении ОРВ и экспертизы по проектам НПА размещена в открытом доступе на сайте администрации  Арсеньевского городского округа, в разделе: Документы - Оценка регулирующего воздействия проектов НПА. 
(http://ars.town/regulatory/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-proektov-npa-/).
Формы документов, необходимые для проведения ОРВ и экспертизы утверждены  постановлением Администрации Арсеньевского городского округа  от 30 декабря 2015 года  №948-па.
(http://ars.town/regulatory/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-proektov-npa-/ Нормативные документы)
