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Положение 

о гербе Арсеньевского городского округа
1. Общие положения

 Настоящим Положением устанавливается герб Арсеньевского городского округа, его описание и порядок официального использования.

Герб Арсеньевского городского округа является официальным символом статуса и самоуправления Арсеньевского городского округа.
2. Описание Герба

Геральдическое описание Герба Арсеньевского городского округа (далее – Герб) гласит: «В лазоревом поле две зеленые горы, из которых левая выше и увершена золотой иглой, а поверх правой косвенно справа положена золотая кедровая ветвь; и возникающая из-за гор золотая, заполненная серебром широкая дуга, вверху ограниченная зубцами наподобие стенных со скругленными просветами; все фигуры вписаны в круг. В вольной части – герб Приморского края.».

Герб может существовать в двух равноправных версиях: полной – с вольной частью (приложение № 1) и упрощенной – без вольной части (приложение № 2 и № 3).

Изображение герба допускается в многоцветном варианте и в одноцветном варианте.
3. Воспроизведение Герба

Воспроизведение официального герба Арсеньевского городского округа, независимо от его размеров и техники исполнения, должно точно соответствовать геральдическому содержанию герба согласно его описанию, приведенному в пункте 1 настоящего Положения и общим геральдическим нормам.

Не допускается использование изображения герба Арсеньевского городского округа, не соответствующее нормам настоящего Положения.

Ответственность за искажение герба при его изображении, за изменение композиции и цветов, выходящие за пределы геральдики допустимого несет та сторона, по чьей вине допущены искажения при использовании или тиражировании герба.

Текст описания и изображение герба хранятся в Думе Арсеньевского городского округа и доступны для ознакомления всех заинтересованных лиц.

4. Изображение Герба

Изображение герба помещается:

- на зданиях органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа и избирательной комиссии Арсеньевского городского округа;

- в залах заседаний органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа и избирательной комиссии Арсеньевского городского округа, в служебных кабинетах их руководителей;

- на печатях, штампах, бланках, вывесках органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа и избирательной комиссии Арсеньевского городского округа, муниципальных организаций, учреждений, предприятий;

- на официальных изданиях органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа;

- на флаге Арсеньевского городского округа.

5. Использование изображения Герба

Изображение герба может помещаться на транспортных средствах органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа, избирательной комиссии Арсеньевского городского округа 

Допускается использование изображения герба Арсеньевского городского округа:

- на грамотах, приглашениях, удостоверениях, извещениях и иных официальных документах органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа и избирательной комиссии Арсеньевского городского округа 
- в качестве праздничного оформления Дня города, городских фестивалей и других мероприятий;

- на служебных бланках, штампах, а также на визитных карточках депутатов Думы Арсеньевского городского округа, руководителей администрации и Думы Арсеньевского городского округа, муниципальных служащих органов местного самоуправления Арсеньевского городского округа и членов избирательной комиссии Арсеньевского городского округа; 
- на нагрудных значках (символ города);

Другие случаи официального воспроизведения изображения герба Арсеньевского городского округа устанавливаются решениями Думы Арсеньевского городского округа.
7. Вступление в силу муниципального правового акта

Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава городского округа                                                                    А.А. Дронин
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