МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ
АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

                                                                                  
О внесении изменения в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа»
 
 
1. Внести в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 15 марта 2013 года № 30-МПА «Правила землепользования и застройки Арсеньевского городского округа» изменение:
[bookmark: _GoBack]Включить в условно разрешенные виды использования в статье 20 «Градостроительные регламенты общественно-деловых зон. Виды и состав общественно-деловых зон» в территориальной зоне «ОД1. Зона делового, общественного и коммерческого назначения» строку следующего содержания:

	
	Отдых (рекреация)
	Обустройство мест для занятия спортом, физической культурой, пешими или верховыми прогулками, отдыха и туризма, наблюдения за природой, пикников, охоты, рыбалки и иной деятельности; создание и уход за городскими лесами, скверами, прудами, озерами, водохранилищами, пляжами, а также обустройство мест отдыха в них. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 5.1 - 5.5
	55.0


2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального обнародования.
                                                                                                                                                                                                             

Врио Главы городского округа                                                                          С.С. Угаров                                                             
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