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	Доклад 


 Об улучшении демографической ситуации
 в Арсеньевском городском округе   за 2022 год
     1.   По данным Приморскстата в 2022 году в Приморском крае родилось 16150 человек (без мертворожденных) , в том числе в Арсеньевском городском округе — 430 человек.
         2.       За период с 11.01.2022 г. по 31.12.2022 г. клиентской службой обособленного подразделения в Арсеньевском городском округе принято 691 заявление о выплате пособия на погребение  (для неработающих пенсионеров) и выплачено из размера 7709,98 руб. за период с 01.01.2022 г. по 31.01.2022 г., 8357,62 руб. за период с 01.02.2022-31.12.2022 г.г.
    3.  Сведения о численности пенсионер и суммах назначенных им пенсий по состоянию на 01.01.2023 г. отражены а Приложении № 1.
     4. По состоянию на 01.01.2023 г. в Арсеньевском городском округе зарегистрировано -  4853 получателей ЕДВ (ежемесячной денежной выплаты), в том числе :
инвалиды -4305
ветераны -538
лица, подвергшиеся воздействию радиации — 10
Выплата ЕДВ осуществляется совместно с выплатой пенсии и другими социальными выплатами.
Средний размер ежемесячных денежных выплат по Приморскому краю на          01.01.2023 года составил  3541,64 руб.
Снижение численности получателей ежемесячных денежных выплат происходило за счет уменьшения численности по категориям, в том числе на 5% по категории инвалиды. Основной причиной снижения численности получателей — смертность. В то же время численность получателей ежемесячных денежных выплат по категории «Ветераны» увеличилась на 8,7 % (увеличение произошло за счет категории «Ветераны боевых действий»).
В 2022 году с заявлениями о выборе порядка получения набора социальных услуг в Арсеньевском городском округе обратилось 213 федеральных льготников, в том числе 143 чел. подали заявления об отказе от получения НСУ (СУ), 70 чел. решили возобновить в 2023 г. получение льгот в натуральном виде.  
В рамках заключенных соглашений Отделением осуществлялась передача информации организациям, предоставляющим льготы, предусмотренные законодательством для федеральных льготников, сведений о гражданах, сохранивших за собой право на  НСУ (СУ).
На основании передаваемых сведений в 2022 году, предоставляются следующие виды льгот:
·  Путевки на санаторно-курортное лечение  по категории  ветераны ,  инвалиды   и дети-инвалиды,  лица, подвергшиеся воздействию радиации. Кроме этого, путевки предоставлены лицам, сопровождавшим инвалидов. 
·  Лекарственным обеспечением  льготников.
·  Услуги в виде бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, в том числе по категории:    ветераны, инвалиды, в том числе лица, их сопровождающие,   лица, подвергшиеся воздействию радиации
·  Меры государственной помощи в части оплаты жилищно – коммунальных услуг (далее – ЖКУ) 
Мероприятия по реализации Федерального закона от 29.12.2006 г.  № 256-ФЗ  «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» 
В 2022 году, согласно данным территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю, в Приморском крае родилось        16150 детей, в том числе в Арсеньевском городском округе 430 детей. Наибольшее число новорожденных (31,9 %) зарегистрировано во Владивостокском городском округе (5153 чел.), наименьшее (0,3 %) – в Дальнереченском  районе Приморского края (58 чел.)
Продолжает действие закон  «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» , согласно которого принимаются заявления  о   выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал (в том числе в проактивном режиме), и распоряжение средствами МСК.
Федеральным законом от 01.03.2020 г. № 35-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала» внесены изменения в статью 3 Федерального закона №256-ФЗ дав тем самым право женщинам, родившим (усыновившим) первого ребенка начиная с 1 января 2020 года, а также мужчинам, являющимся единственными усыновителями первого ребенка, ранее не воспользовавшихся правом на дополнительные меры государственной поддержки, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу начиная с 1 января 2020 года на дополнительные меры государственной поддержки в виде сертификата на материнский (семейный) капитал.
   Основными направлениями расходования средств М(С)К являются :
· - улучшение жилищных условий, образование детей, накопительная пенсия мамы, реабилитация детей-инвалидов (с использованием М(С)К были приобретены такие товары для детей-инвалидов, как: сотовый телефон, универсальный электрический подъемник для инвалидов; сиденье для купания детей с ДЦП; линзы для коррекции зрения; костюм, поддерживающий UPSEE, приборы для измерения уровня сахара в крови) ,
·  ежемесячная выплата в связи с рождением 2-го ребенка, 
· на единовременные выплаты, предусмотренные отдельными законодательными актами. 
Организация работы по предоставления мер государственной социальной поддержки семьям, имеющих детей .
В соответствии с законодательством Российской Федерации
  малообеспеченные семьи в 2022 году имели право на получение отдельных видов пособий. Пособия назначались: 
- женщинам, вставшим на учет в период до 12 недель, в размере половины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Приморском крае на дату обращения. Размер пособия в Приморском крае с 01.01.2022 г. по 31.05.2022 г.  составлял 9027 руб., с 01.06.2022 г. – 9323 руб.
- на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет единственному родителю (т.е. второй родитель умер, пропал без вести, не вписан в свидетельство о рождении) или родителю ребенка в разводе и судом назначены алименты. Размер ежемесячного пособия на ребенка составлял 50 процентов региональной величины прожиточного минимума для детей, установленной на дату обращения за назначением такого пособия. Размер пособия на ребенка от 8 до 17 лет в Приморском крае с 01.01.2022 г. по 31.05.2022 г. года составляло 8012,50 руб., с 01.06.2022 г. - 8814 руб.
- в соответствии с решением Правительства Российской Федерации
 ежемесячное пособие на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет было заменено ежемесячной денежной выплатой (далее – ЕДВ), право на которую имеет один из родителей, являющийся гражданином Российской Федерации и постоянно проживающий на территории Российской Федерации.  Размер ежемесячной денежной выплаты рассчитывается от величины прожиточного минимума на детей в Приморском крае и устанавливается в размере: 50% - 8814 руб., 75% - 13221 руб. , 100% - 17628 руб.
- единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. Размер пособия с 01.02.2022 г. составил 38904,92 руб.,
        - ежемесячное пособие на ребёнка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву.  Размер пособия с 01.01.2022 г. составлял 15381,49 руб., с 01.02.2022 г.–16673,54 руб.
       -   единовременное пособие при рождении ребёнка. Размер пособия с 01.02.2022 г. составил 24567,32 руб.
- ежемесячное пособие по уходу за ребёнком Размер пособия с 01.02.2022 г. составлял 9213,37 руб.
- единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью -усыновителям (опекунам, приёмным родителям) в размере 24567,32 руб.,  усыновителям ребёнка – инвалида (ребёнка в возрасте семи лет, а также детей, являющимися братьями и (или) сёстрами) в размере 187714,40 руб.
Заместитель начальника Управления
установления социальных выплат
ОСФР по Приморскому краю                                                           Т.Г. Макаренко
%SIGN_STAMP%
�	 Федеральный закон от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;


Постановление Правительства РФ от 28.06.2021 г. № 1037 «Об утверждении Правил назначения и выплаты ежемесячного пособия женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности, утвержденными (далее - Правила)


�	 Указ Президента Российской Федерации от 31 марта 2022 г. № 175 «О ежемесячной денежной выплате семьям, имеющим детей»;


 Постановление Правительства РФ от 09.04.2022 г. № 630 и основными требованиями к порядку и условиям предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет, утвержденными (далее – Требования)





