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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

Принят  Думой 

Арсеньевского городского  округа                                                                     

 30 сентября 2015 года
О внесении изменений в Устав Арсеньевского городского округа
1. Внести в Устав Арсеньевского городского округа следующие изменения:
1.1.  Часть 20 статьи 11 Устава Арсеньевского городского округа изложить в следующей редакции: «обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа;».
1.2. Пункт 4 части 3 статьи 24 дополнить словами «, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан».
1.3. Дополнить часть 3 статьи 46 абзацем следующего содержания следующего содержания:
«В случае, если избранный Думой городского округа Глава городского округа, полномочия которого прекращены досрочно на основании решения Думы городского округа об удалении его в отставку, обжалует в судебном порядке указанное решение, Дума городского округа не вправе принимать решение об избрании из своего состава Главы городского округа до вступления решения суда в законную силу.».
1.4. Внести в статью 51 следующие изменения:

-1) подпункт «е» пункта 5 части 2 изложить в следующей редакции: 
«е) обеспечивает условия для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа;»;
2) подпункты «ж»,  «к-м»  пункта 6 части 2 изложить в следующей редакции:
«ж) проводит мероприятия по гражданской обороне, проводит подготовку жителей городского округа в области гражданской обороны, создаёт и поддерживает в состоянии постоянной готовности к использованию городские системы оповещения жителей городского округа об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, защитные сооружения и другие объекты гражданской обороны;
 к) в пределах своих полномочий создаёт и поддерживает в состоянии готовности силы и средства гражданской обороны, необходимые для решения вопросов местного значения.

л) принимает решения о проведении эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях, проводит мероприятия по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы и организует их проведение;
м) обеспечивают своевременное оповещение жителей городского округа, в том числе экстренное оповещение об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера;»;
3) дополнить часть 6 статьи 51 пунктами «х-ч» следующего содержания:
«х) в пределах своих полномочий разрабатывает муниципальные правовые акты, регулирующие вопросы гражданской обороны и вносит их в Думу, а также принимает свои правовые акты;
ц) создаёт и содержит в целях гражданской обороны запасы продовольствия, медицинских средств индивидуальной защиты и иных средств;
ч) определяет перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне в городском округе.».
1.5. Дополнить статьей 73.4 следующего содержания:
«73.4. Субсидии, предоставляемые из бюджета городского округа
Предоставление краевому бюджету субсидий из бюджета городского округа может быть предусмотрено законом Приморского края в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.».

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.
Глава городского округа                                                                               А.А. Дронин
 «05»  октября  2015 г.
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