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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ
АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Принят Думой 
Арсеньевского городского  округа                                                                     
26 октября 2022 года
О внесении  изменений  в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа   от  02 июля 2013 года  № 47-МПА  «Порядок определения границ территорий, прилегающих к некоторым организациям, объектам, местам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной  продукции на территории Арсеньевского городского округа»
          1. Внести  в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 02 июля 2013 года № 47-МПА «Порядок определения границ территорий, прилегающих к некоторым организациям, объектам, местам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной  продукции на территории Арсеньевского городского округа»   следующие изменения:
        1.1. Абзац  4 подпункта 1.2. изложить в следующей редакции 
        « - к местам размещения боевых позиций войск, полигонов, узлов связи, расположения воинских частей,  специальных технологических комплексов, зданий и сооружений, предназначенных для управления войсками, размещения и хранения военной техники, военного имущества и оборудования, испытания вооружения, а также зданий и сооружений производственных и научно-исследовательских организаций Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, обеспечивающих оборону и безопасность Российской Федерации; ».
      1. 2.  Пункт 1 дополнить  подпунктом   1.2.1   следующего содержания:
       «1.2.1. Не допускается розничная продажа алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, на территориях прилегающих к зданиям военного комиссариата и сборных пунктов военного комиссариата в  период проведения частичной мобилизации, объявленной Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации».» 
         1.3.  Подпункт 2.1.5.  изложить  в следующей редакции:

         «2.1.5. Для мест, указанных  в абзаце 4 пункта 1.2. настоящего  Порядка:

   а) при наличии обособленной территории — не менее 50 м;

   б) при отсутствии обособленной территории — не менее 100 м.»

   1.4. Подпункт 2.1.5. дополнить подпунктом 2.1.5.1. следующего содержания:

   «2.1.5.1. В период проведения частичной мобилизации, объявленной Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»:
   - на расстоянии  ближе чем  300 метров от здания военного комиссариата;

   - на расстоянии  ближе чем 500 метров от зданий сборных пунктов военного комиссариата.» 

   2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава городского округа                                                                                       В.С. Пивень 

«27» октября  2022 года
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