    
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

                 Принят  Думой Арсеньевского              

                                   городского округа  
                                   26 июня  2013 г.
О внесении изменений в муниципальный правовой акт 
Арсеньевского городского округа от 27 января 2012 года  № 04-МПА
 «Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность по материально-техническому обеспечению 

органов местного самоуправления»

1. Дополнить раздел 3 муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 27 января 2012 года № 04-МПА «Положение об оплате труда работников муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность по материально-техническому обеспечению органов местного самоуправления» пунктом 3.3 следующего содержания:

«3.3. Расходы, связанные с проживанием вне постоянного места жительства (суточные), выплачиваются командированному работнику учреждения за каждый день нахождения в служебной командировке, включая выходные и праздничные дни, а также дни нахождения в пути, в том числе за время вынужденной остановки в пути, в следующих размерах:

а)  при служебных командировках по Приморскому краю – в размере 300 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке;

б)  при служебных командировках на территории Российской Федерации за пределами Приморского края – в размере 700 рублей за каждый день нахождения в служебной командировке».

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Арсеньевского

городского округа                                                                                            А.А.Дронин   
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