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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Принят Думой 

Арсеньевского городского округа                                                                                                                                                                                                        

27 сентября 2023 года
О внесении изменений в Устав Арсеньевского городского округа 
Приморского края
1. Внести в Устав Арсеньевского городского округа Приморского края следующие изменения:

1.1. Часть 2 статьи 10 дополнить пунктами 7-8 следующего содержания:

7) «Благодарственное письмо председателя Думы Арсеньевского городского округа».

8) «Благодарственное письмо Главы Арсеньевского городского округа».

1.2. Часть 3 статьи 10 изложить в новой редакции:

«3. Порядок и условия присвоения и награждения знаками Почета городского округа определяются положениями о них. Положения о знаках Почета городского округа, определенные п. п. 1, 2, 3, 4 части 2 настоящей статьи, утверждаются Думой городского округа, а п. п. 5, 6, 8 части 2 настоящей статьи утверждаются Главой городского округа.

Порядок и условия награждения Почетным знаком, определенным п. 7 части 2 настоящей статьи, утверждаются распоряжением Думы городского округа.»

1.3. Часть 2 статьи 37 дополнить абзацем 5 следующего содержания:

«Ежегодный основной и дополнительный отпуск депутату, осуществляющему свои полномочия на постоянной основе, предоставляется ежегодно в соответствии с графиком отпусков, утверждаемым председателем Думы городского округа.».

1.4. Часть 5 статьи 35 дополнить абзацем следующего содержания:

«Депутат Думы городского округа освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».
1.5. Часть 3.1 статьи 43 дополнить абзацем следующего содержания:
«Глава городского округа освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».
1.6. Во втором абзаце части 3 статьи 69 цифры «15» заменить цифрами «10».

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования).
Глава городского округа                                                                                     В.С. Пивень
«28» сентября 2023  года
№ 56-МПА
