ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

АДМИНИСТРАЦИИ АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИКАЗ

	
12 мая 2022 года
	г. Арсеньев
	              № 62


О внесении изменений в приказ финансового управления

администрации Арсеньевского городского округа

от 21 января 2022 года № 10 «Об утверждении регламента о порядке и условиях обмена информацией между финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа и Клиентом системы»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных)                        учреждений», приказом    Министерства   финансов      Российской                          Федерации от 21.07.2011 № 86н «Об утверждении Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», в  целях оптимизации и повышения качества работы в системе электронного документооборота финансового управления администрации Арсеньевского городского округа при организации работы по исполнению бюджета Арсеньевского городского округа по расходам и источникам финансирования бюджета и осуществления финансового контроля  использования средств бюджета:

1. Внести изменения в приказ финансового управления администрации Арсеньевского городского округа от 21.01.2022 года № 10 «Об утверждении регламента о порядке и условиях обмена информацией между финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа и Клиентом системы»:
- пункт 2 «Перечень электронных документов в СЭДУ» «Регламента о порядке и условиях обмена информацией между финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа и Клиентом системы» изложить в новой редакции (приложение).
2. Разместить     текст     приказа     на     официальном     сайте    администрации 

Арсеньевского городского округа в разделе «Финансовое управление».

3. Контроль  исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Заместитель главы администрации –
начальник финансового управления                                                      С.Л.Черных 

