О программе «Об оказании содействия добровольному переселению в Российскую Федерации соотечественников, проживающих за рубежом, и ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ, УЧАСТВУЮЩИХ в ПОДПРОГРАММЕ « об оказании содействия добровольному переселению в Приморский край соотечественников, проживающих за рубежом»
О реализации подпрограммы «Об оказании содействия добровольному переселению в Приморский край соотечественников, проживающих за рубежом»

В Приморском крае реализуется подпрограмма «Об оказании содействия добровольному переселению в Приморский край соотечественников, проживающих за рубежом» на 2020 – 2027 годы, государственной программы Приморского края «Содействие занятости населения Приморского края на 2020 - 2027 годы» утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 24 декабря 2019 года № 870-па. 

Участие в подпрограмме переселения вправе принять соотечественники, постоянно или временно проживающие на территории России на законном основании. 

Кроме того, чтобы стать участником Государственной программы необходимо соответствовать следующим условиям: 

- достижение 18-летнего возраста; 

- обладание дееспособностью; 

- соответствие требованиям, установленным Государственной программой и региональной программой субъекта Российской Федерации, избранного соотечественником для переселения; 

- владение русским языком (устным и письменным) на уровне, достаточном для быстрой адаптации среди принимающего сообщества; 

- соответствие требованиям на получение разрешения на временное проживание на территории Российской Федерации (для соотечественников, проживающих за рубежом). 

Для участия в подпрограмме переселения необходимо подать заявление в территориальный орган Управления по вопросам миграции УМВД России по Приморскому краю на территории вселения муниципального образования. 

Получение компенсационных и иных предусмотренных законодательством Российской Федерации выплат .

Территориальные органы МВД России осуществляют следующие выплаты и компенсации расходов участникам Государственной программы и членам их семей: 

- компенсацию расходов на переезд к будущему месту проживания; 

- компенсацию расходов на уплату консульского сбора и сбора в счёт возмещения фактических расходов, связанных с оформлением визы и приёмом заявления о выдаче разрешения на временное проживание; 

- компенсацию расходов на уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев на территории Российской Федерации; 

- компенсацию расходов на уплату государственной пошлины за совершение нотариальных действий по свидетельствованию верности перевода личных документов переселенцев, необходимых для оформления их правового статуса на территории Российской Федерации, и (или) подлинности подписи переводчика; 

- выплату подъёмных – пособия на обустройство; 

- выплату ежемесячного пособия при отсутствии дохода от трудовой, предпринимательской и иной не запрещенной законодательством Российской Федерации деятельности в период до дня приобретения гражданства Российской Федерации, но не более чем в течение шести месяцев; 

- выплату жилищной субсидии. 

При этом участники Государственной программы и члены их семей имеют право на: 

- получение дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также среднего профессионального, высшего образования и дополнительного профессионального образования (повышение квалификации или профессиональная переподготовка); 

- получение медицинской помощи в рамках программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в соответствии с законодательством Российской Федерации; 

- предоставление мест в учреждениях социального обслуживания населения и оказание иных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальном обслуживании граждан; 

- получение услуг в области содействия занятости населения в части содействия в поиске подходящей работы, организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, организации проведения оплачиваемых общественных работ, ярмарок вакансий и учебных рабочих мест, информирования о положении на рынке труда в субъекте Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Более подробно с Государственной программой переселения можно ознакомиться на официальном сайте Министерства внутренних дел Российской Федерации www.мвд.pф. 
