
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

                 Принят  Думой Арсеньевского              

                                   городского округа  
                                   28 ноября  2012 г.
О признании утратившими силу муниципальных правовых актов: от 02 августа 2010 года № 41-МПА «Порядок установления цены выкупа при предоставлении в собственность за плату садовых, огородных и дачных земельных участков в границах Арсеньевского городского округа» и от 29 апреля 2011 года № 20-МПА «О внесении изменений и дополнений в муниципальный правовой акт от 02 августа 2010 года «Порядок установления цены выкупа при предоставлении в собственность за плату садовых, огородных и дачных земельных участков в границах Арсеньевского городского округа»

1. Признать утратившими силу следующие муниципальные правовые акты Арсеньевского городского округа:

- от 02 августа 2010 года № 41-МПА «Порядок установления цены выкупа при предоставлении в собственность за плату садовых, огородных и дачных земельных участков в границах Арсеньевского городского округа»;
- от 29 апреля 2011 года № 20-МПА «О внесении изменений и дополнений в муниципальный правовой акт от 02 августа 2010 года «Порядок установления цены выкупа при предоставлении в собственность за плату садовых, огородных и дачных земельных участков в границах Арсеньевского городского округа».

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. Главы Арсеньевского

городского округа                                                                    В.И. Гавриленко

«30» ноября 2012 г.
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