
Отчёт 
о результатах деятельности финансового управления 
администрации Арсеньевского городского округа за 2024 год

Основными задачами, которые решались финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа (далее – финансовое управление) в 2024 году, являлись:

обеспечение условий для исполнения муниципального правового акта о бюджете Арсеньевского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов в программном формате;

обеспечение открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса;

соблюдение безопасного уровня дефицита и муниципального долга в целях предотвращения условий для возникновения финансовых кризисов;

ограничение роста расходов бюджета городского округа, не обеспеченных стабильными доходными источниками. Принятие новых расходных обязательств в обязательном порядке основывается на оценке прогнозируемых доходов бюджета городского округа;

сохранение объема муниципального долга Арсеньевского городского округа на экономически безопасном уровне, позволяющем обеспечивать привлечение заемных средств на условиях реальной возможности обслуживания и погашения данных обязательств.
Основным бюджетным полномочием финансового управления является организация составление проекта бюджета городского округа, организация исполнения бюджета городского округа.

Бюджет Арсеньевского городского округа утвержден муниципальным правовым актом от 26 декабря 2023 года № 69-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». В течение отчетного периода вносилось 6 изменений в правовой акт. 

Уточненный бюджет городского округа на 2024 год утвержден муниципальным правовым актом Арсеньевского городского округа от 25 декабря 2024 года № 115-МПА «О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 26 декабря 2023 года № 69-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», в соответствии с которым утверждены основные характеристики бюджета городского округа на 2024 год:

общий объем доходов бюджета городского округа в сумме 2 626 684,16587 тыс. руб., в том числе объем безвозмездных поступлений, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 1 518 572,48081  тыс. руб.;

общий объем расходов бюджета в сумме 2 677 272,45673 тыс. руб.;

размер дефицита бюджета в сумме 50 588,29086 тыс. руб.;

предельный объем муниципального долга в сумме 506 724,82520 тыс. руб.

Годовой план по доходам выполнен на 101,2 %, в том числе: по налоговым и неналоговым - на 103,6 %, безвозмездным поступлениям - на 99,3 %. 
Общий объем доходов бюджета городского округа за 2024 год составляет  2 656 906,64703 тыс. руб., годовой план выполнен на 101,2 %. 

За 2024 года по сравнению с 2023 годом наблюдается увеличение собственных доходов на 16,0 % (158 171,69 тыс. руб.) в том числе: 

- по налогу на доходы физических лиц                                 +  120 056,9 тыс. руб.

- по налогу, взимаемому в связи с применением

патентной системы                                                                               + 15 968,7 тыс. руб.
- по налогу на имущество физических лиц                                 + 7 074,9 тыс. руб.

- по государственной пошлине                                                    + 5 335,0 тыс. руб.

- доходам от оказания платных услуг и компенсации 

затрат государства                                                                                 + 12  830,8 тыс. руб.
- по доходам от реализации земли                                           +  9 096,3 тыс. руб.

Основной причиной роста поступлений по НДФЛ в 2024 году, явился рост заработной платы. Федеральный закон от 27.11.2023 N 548-ФЗ "О внесении изменений в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" и признании утратившими силу статей 2 и 3 Федерального закона "О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" и о приостановлении действия ее отдельных положений" установил с 1 января 2024 года МРОТ в сумме 19 242 рубля, тем самым увеличив его на 3 000 рублей (на 2023 год размер МРОТ составлял 16 242 рубля). Также согласно муниципальному правовому акту № 19-МПА от 28 декабря 2022 года «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» была произведена индексация заработной платы работников по должностям муниципальной службы, с 01 октября 2023 года на 5,5% и 01 декабря 2023 года на 10,9%. Кроме того, распоряжением Правительства Приморского края № 803-рп от 30 октября 2023 года «О внесении изменений в распоряжение Правительства Приморского края от 28 декабря 2020 года» установлены новые прогнозные значения среднемесячного дохода отдельных категорий работников бюджетного сектора экономики от трудовой деятельности на период 2024-2026 годов. Помимо этого, рост поступлений по налогу на доходы физических лиц в анализируемом периоде  произошел по причине роста фонда оплаты труда по основным налогоплательщикам: ПАО ААК «Прогресс» и АО «Аскольд».

Значительное увеличение поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения объясняется увеличением количества выданных патентов в 2024 году, а также с ростом индивидуальных предпринимателей, применяющих данный налоговый режим налогообложения по сравнению с 2023 годом. Помимо этого, в соответствии с п. 7 статьи 6.1 Налогового Кодекса РФ в случаях, когда последний день срока уплаты налога приходится на день, признаваемый выходным или нерабочим днем, день окончания срока уплаты считается ближайший за ним рабочий день. В результате чего, оплата по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения за 2023 год  распределилась и поступила в бюджет только с наступлением срока уплаты - 09 января 2024 года. 

В соответствии с Законом Приморского края от 05 июля 2019 года N 525-КЗ "О единой дате начала применения на территории Приморского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения" в 2021 году налог на имущество физических лиц исчисляется исходя из кадастровой стоимости. В связи с этим, в целях недопущения резкого роста налоговой нагрузки на налогоплательщиков за первые три налоговых периода с начала расчета налога по кадастровой стоимости предусмотрены понижающие коэффициенты. В 2022 году коэффициент для Приморского края составлял – 0,4, а в 2023 году уже 0,6. 

Рост поступлений по доходам от оказания платных и компенсационных затрат государства в 2024 году связан с вступлением в силу решения Арбитражного суда от 02 февраля 2023 года. Данным решением присуждено взыскание с общества с ограниченной ответственностью «Монолит» в пользу Администрации Арсеньевского городского округа сумм за неосновательное обогащение и процентов за пользование чужими денежными средствами в общей сумме 12 797,60 тыс. рублей. Данные доходы поступили в бюджет Арсеньевского городского округа в марте 2024 года. Также по данному виду дохода поступили денежные средства от ООО «Приморье Спортотельинвест» за возмещение ущерба за вырубку зеленых насаждений.

В отчетном периоде по сравнению с предыдущим отчетным периодом наибольшее снижение наблюдается по следующим видам доходов:

- по аренде муниципального имущества                                   - 3 290,14 тыс. руб.

- по продаже имущества                                                             - 13 921,06 тыс. руб. 

За 2024 год по доходам от аренды имущества произошло снижение в сравнении с 2023 годом в связи с сокращением договоров аренды, заключенных между Арсеньевским городским округом и арендаторами.

Причиной снижения доходов от реализации имущества в 2024 году по сравнению с 2023 годом, явился факт реализации крупных объектов муниципального имущества посредством аукциона: по адресу Таежная 2/6 в апреле 2023 года, адресу Калининская 28 в августе 2023 года.

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами доходов позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в городской бюджет.

Специалисты финансового управления приняли участие в 12 заседаниях Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике. На заседаниях заслушано 366 налогоплательщиков. В 2024 году частично погашена задолженность по налогам и внебюджетные фонды в сумме 191 652,14 тыс. рублей.

Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 25 мая 2022 года № 300-па разработан и утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Арсеньевского городского округа на период с 2022 по 2026 год. 

В результате исполнения мероприятий по росту доходов бюджета Арсеньевского городского округа объем дополнительно привлеченных доходов 200 610,46 тыс. руб.

По расходам бюджет городского округа в 2024 году исполнен на 98,73% от утвержденных бюджетных ассигнований и составил 2 643 227,60 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального и краевого бюджетов 1 507 829,94 тыс. рублей, за счет средств бюджета городского округа 1 135 397,66 тыс. рублей. По итогам 2024 года бюджет городского округа исполнен с профицитом в размере 13 679,04 тыс. рублей при утвержденом сбалансированном бюджете.

Расходы бюджета городского округа на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными автономными и бюджетными учреждениями (611-621 вид) городского округа за 2024 год составили 1 624 484,43 тыс. рублей, с ростом к уровню 2023 года на 218 813,16 тыс. рублей или на 15,6%.

По итогам отчетного года средняя заработная плата отдельных категорий работников, установленная Указами Президента РФ и рекомендациями правительства Приморского края в размере 67 492,80 рублей, соответствует значению целевых показателей, утвержденных «дорожной картой». Так, фактическая средняя заработная плата работников учреждений культуры составила 68 195,32 рублей, педагогических работников учреждений дополнительного образования составила 71 564,14 рублей. 

Согласно утвержденному бюджету по плану на 2024 год доля расходов на реализацию 19 муниципальных программ составила 2 465 492,91 тыс. рублей или 92,09% от общего объема расходов бюджета городского округа. По итогам кассового расхода за 2024 год доля «программных расходов» составила 2 436 533,29 тыс. рублей или 92,18 % от общего объема расходов бюджета городского округа.
Финансовое управление осуществляет своевременный контроль за финансово-экономическим обоснованием всех муниципальных программ Арсеньевского городского округа, обоснованности механизмов реализации и ресурсного обеспечения муниципальных программ Арсеньевского городского округа, взаимосвязи поставленных целей и бюджетных ограничений. 

В целях обеспечения полноты учета расходных обязательств и определения объема средств бюджета городского округа, необходимых для их исполнения, ведется реестр расходных обязательств Арсеньевского городского округа. Актуализирована информация о правовых основаниях с учетом разграничения предметов ведения и полномочий, объеме и структуре расходных обязательств в Арсеньевском городском округе, исполненных за счет бюджетных ассигнований всех уровней власти. В 2024 году подготовлен реестр расходных обязательств за отчетный 2023 год, на текущий 2024 год и на очередной 2025 год и плановый период 2026-2027 годов, который в установленный срок до 15 мая 2024 года был представлен в Министерство финансов Приморского края.

Исполнение бюджета городского округа в 2024 году организовано в соответствии с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации, вступившие в действие 01.01.2021 о казначейском обслуживании исполнения бюджета, муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 29 апреля 2013 года № 32-МПА «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Арсеньевском городском округе», муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 26 декабря 2023 года № 69-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» в условиях кассового обслуживания исполнения бюджета Арсеньевского городского округа в соответствии с Приказом Федерального казначейства от 14.05.2020 № 21н в условиях открытия лицевого счета (02) финансовому управлению в Отделе № 31 УФК по Приморскому краю в системе электронного документооборота с применением электронной подписи, на основании сводной бюджетной росписи бюджета городского округа и кассового плана, на этом счете (02) в финансовом управлении открыты и ведутся:

- 9 лицевых счетов (01) главным распорядителям бюджетных средств;

- 20 лицевых счетов (03) муниципальным (казенным) учреждениям;

- 3 лицевых счета (14) по переданным полномочиям.

В УФК по Приморскому краю в 2024 году работало 4 казначейские счета (03) открытых финансовому управлению.
Для проведения операций со средствами бюджетных и автономных учреждений Арсеньевского городского округа, лицевые счета которым открываются и ведутся в финансовом управлении, на казначейском счете 03234 открыты:

- 68 лицевых счетов бюджетным учреждениям (20);

- 71 отдельных лицевых счетов бюджетных учреждений (21);

- 1 лицевой счет автономного учреждения (30).
На казначейском счете 03232 «Средства, поступающие во временное распоряжение бюджетных учреждений» открыты и ведутся 5 лицевых счетов для средств во временном пользовании (05).

Согласно «Регламента о порядке и условиях обмена информацией между финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа и Клиентом системы» обмен финансовыми документами со всеми участниками бюджетного процесса проводился в электронном документообороте на основании Соглашения «Об обмене электронными документами с использованием Электронной подписи».

Финансовым управлением осуществлялся мониторинг и контроль за размещением муниципальными учреждениями информации в личном кабинете на официальном сайте о государственных (муниципальных) учреждениях www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении.
В течение 2024 года проводилась работа по внесению изменений в Сводный реестр участников и неучастников бюджетного процесса, финансируемых из бюджета Арсеньевского городского округа по подключению к системе «Электронный бюджет», а также по согласованию заявок на внесение изменений в базовый перечень работ (услуг). 

Во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 30.09.2014 № 999 «О формировании, предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации» в подсистеме «Бюджетное планирование» системы «Электронный бюджет», в 2024 году было заключено 11 Соглашений и 10 Дополнительных Соглашений на предоставление субсидий из федерального бюджета. 

На основании приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» постоянно велась работа по заполнению справочников, опубликованию отчетов и иной информации согласно перечня данного приказа.
В 2024 году в соответствии с приказом финансового управления администрации Арсеньевского городского округа от 15 февраля 2022 года № 26 «О порядке проведения мониторинга и оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств Арсеньевского городского округа» финансовым управлением проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета городского округа, главными администраторами доходов бюджета городского округа в 2023 году, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества финансового менеджмента, информация размещена на официальном сайте администрации Арсеньевского городского округа в срок до 1 мая 2024 года. Оценка среднего уровня качества по главным распорядителям бюджета городского округа, имеющим подведомственные учреждения составила 3,75 балла, по главным распорядителям, не имеющих подведомственные учреждения составила 3,57 балла.
Обеспечено планирование бюджета городского округа с использованием инструментов программного планирования в автоматизированной системе управления бюджетным процессом финансового управления. 
В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федеарции, финансовым управлением обеспечено планирование и формирование главными распорядителями средств бюджета городского округа муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2024-2026 годы на основе общероссийских (отраслевых) перечней (классификаторов) услуг, оказываемых физическим лицам, и регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ.
В 2024 году финансовым управлением проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Арсеньевского городского округа за отчетный 2023 год и по проекту бюджета городского округа на очередной 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 

Проект муниципального правового акта о бюджете Арсеньевского городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов сформирован и направлен на рассмотрение в Думу Арсеньевского городского округа 14 ноября 2024 года, в срок, установленный бюджетным законодательством. Муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа принят 26.12.2024 № 117-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».

В целях создания правовой основы для эффективного функционирования и развития бюджетной системы в городском округе, повышения результативности бюджетных расходов разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты бюджетного законодательства администрации Арсеньевского городского округа:
- муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 26 декабря 2024 года № 116-МПА «О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 27 ноября 2013 года № 113-МПА «Положение о дорожном фонде Арсеньевского городского округа»;
- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 23 октября 2024 года № 693-па «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта бюджета Арсеньевского городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»;
- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 29 марта 2024 года № 203-па «О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения отчета об исполнении бюджета Арсеньевского городского округа за 2023 год»;

- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 29 декабря 2023 года № 812-па «О мерах по реализации муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 26 декабря 2023 года № 69-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;
- постановления администрации Арсеньевского городского округа: от 20 февраля 2024 года № 109-па; от 31 июля 2024 года № 476-па; от 01 ноября 2024 года № 724-па; от 25 ноября 2024 года № 783-па; от 23 декабря 2024 года № 870-па «О внесении изменений в постановление администрации Арсеньевского городского округа от 29 деабря 2023 года № 812-па «О мерах по реализации муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 26 декабря 2023 года № 69-МПА «О бюджете Арсеньевского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»;

- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 10 декабря 2024 года № 824-па «Об утверждении перечней главных администраторов доходов и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Арсеньевского городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»;

- муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 24 сентября 2024 года № 98-МПА «О внесении изменений в решение Думы Арсеньевского городского округа от 09 ноября 2005 года № 336 «Об установлении земельного налога»;
- муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 24 сентября 2024 года № 99-МПА «О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 30 октября 2019 года № 139-МПА «О налоге на имущество физических лиц»;

- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 20 февраля 2024 года № 110-па «Об утверждении бюджетного прогноза Арсеньевского городского округа на 2023-2028 годы»;

- постановление администрации Арсеньевского городского округа от 14 октября 2024 года № 651-па «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Арсеньевского городского округа на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
В процессе исполнения бюджета Арсеньевского городского округа разработано:

- 24 приказов финансового управления о внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Арсеньевского городского округа;

- 92 приказа финансового управления о внесении изменений в сводную бюджетную роспись Арсеньевского городского округа.

В течение 2024 года финансовым управлением проводилась работа по соблюдению единой методологии бюджетного учета и бюджетной отчетности в Арсеньевском городском округе.

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Арсеньевского городского округа за 2024 год финансовым управлением представлена в Министерство финансов Приморского края 14 февраля 2024 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленных письмом Министерства финансов, от 20 декабря 2022 года № 28-08-03-28/4847.
Кроме того, финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей, получателей средств бюджета городского округа, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, учредителем которых является Управление имущественных отношений Арсеньевского городского округа. 

В целях обеспечения результативности и эффективности использования бюджетных средств финансовым управлением по результатам сформированной бюджетной (бухгалтерской) отчетности осуществлялся мониторинг просроченной дебиторской и кредиторской задолженности главных распорядителей и получателей средств бюджета городского округа, а также остатков средств на лицевых счетах главных распорядителей средств бюджета городского округа, муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений.

По состоянию на 01.01.2024 просроченная кредиторская задолженность в казенным, бюджетным и автономным учреждениям Арсеньевского городского округа числится в сумме 2 483,34 тыс. руб. (вид финансового обеспечения – 2 «Собственные доходы учреждения»). 

Просроченная кредиторская задолженность числится по МАУ «Спортивная база «Салют». С 29.10.2021 работники учреждения уволены по соглашению сторон. Директор и главный бухгалтер сокращены 30.12.2021. Хозяйственная деятельность прекращена с 31.12.2021. На 2022 год субсидия автономному учреждению на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание работ и услуг бюджетом Арсеньевского городского округа не предусмотрена. В январе 2022 года все движемое, не движемое имущество и материалы МАУ «Спортивная база «Салют» переданы в собственность Краевому государственному автономному учреждению «Краевая школа олимпийского резерва».
Вместе с тем, согласно части 5 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», собственник имущества автономного учреждения не несет ответственность по обязательствам автономного учреждения. В силу пункта 6 статьи 123.22. Гражданского Кодекса Российской Федерации собственник имущества автономного учреждения несет субсидиарную ответственность только по обязательствам учреждения, связанным с причинением вреда гражданам, при недостаточности имущества учреждения, на которое может быть обращено взыскание.

Таким образом, обязательства автономного учреждения (погашение кредиторской задолженности) не могут являться обязательствами его собственника и не являются расходами Арсеньевского городского округа, в связи с этим кредиторская задолженность МАУ СБ «Салют», сложившаяся на 01.01.2025 в сумме 2 483,34 тыс. руб может быть погашена исключительно в судебном порядке. 
В соответствии со статьей 34 муниципального правового акта Арсеньевского городского округа от 29.04.2013 № 32-МПА «Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Арсеньевском городском округе» финансовым управлением осуществлялось формирование консолидированного отчета об исполнении бюджета городского округа за 1 квартал, полугодие, девять месяцев, за год и подготовка проектов постановления администрации Арсеньевского городского округа об утверждении квартальных отчетов об исполнении бюджета городского округа для направления в Думу Арсеньевского городского округа и Контрольно-счетную палату Арсеньевского городского округа.

Финансовое управление является администратором источников дефицита бюджета и ведет учет долговых обязательств Арсеньевского городского округа. В целях финансирования дефицита бюджета городского округа, своевременного проведения операций по погашению и обслуживанию долговых обязательств Арсеньевского городского округа финансовым управлением в отчетном году реализованы полномочия главного администратора расходов бюджета городского округа и источников внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа.

Задолженность Арсеньевского городского округа по внутреннему муниципальному долгу на 01.01.2025 составила 137 634,830 тыс. рублей,  в том числе:

- по бюджетным кредитам – 137 634,830 тыс. руб., (договоры с Министерством финансов Приморского края от 20.12.2018 № 03/18, от 18.01.2020 № 03/20, от 21.05.2021 № 30/21, от 25.03.2022 № 03/22, от 28.12.2022 № 08/22).

В 2024 году произведено гашение следующих кредитов:

- в ПАО Социальный коммерческий банк Приморья «Примсоцбанк» (МК от 22.11.2021 № 0120300009121000002_1 на сумму 100 000,00 тыс. руб.) в сумме 15 496,321 тыс. руб. – основной долг, 841, 09435 тыс. руб. – проценты за пользование кредитом. 
По бюджетным кредитам, предоставленным Министерством финансов Приморского края: 
- в сумме 37 813,00 тыс. руб. (договор от 20.12.2018 № 03/18) погашено основного долга - 6 050,08 тыс. руб., проценты за пользование кредитом 16,16663 тыс. руб.;

- в сумме 66 036,56362 тыс. руб. (договор от 18.01.2020 № 03/20) погашено основного долга - 10 272,25018 тыс. руб., проценты за пользование кредитом – 26,15775 тыс. руб.
- в сумме 45 635,00 тыс. руб. (договор от 21.05.2021 № 03/21) погашены проценты за пользование кредитом – 45,635 тыс. руб.

- в сумме 52 629,00 тыс. руб. (договор от 25.03.2022 № 03/22) погашено основного долга 10 525,80 тыс. руб., проценты за пользование кредитом – 32,09506 тыс. руб.
-в сумме 27 777,77 тыс. руб (договор от 28.12.2022 № 08/22) погашены проценты за пользование кредитом - 27,77777 тыс. руб.

В соответствии со статьей 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказом Минфина России от 05.08.2020 № 160 н «Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Планирование и проведение внутреннего финансового аудита», приказом финансового управления от 26.12.2020 160 «Об утверждении Порядка осуществления финансовым управлением администрации Арсеньевского городского округа внутреннего финансового аудита», приказом финансового управления от 07.12.2023 № 134 утвержден «План аудиторских мероприятий финансового управления администрации Арсеньевского городского округа на 2024 год», было проведено одно плановое мероприятие внутреннего финансового аудита финансового управления администрации Арсеньевского городского округа.

Тема внутреннего финансового аудита - «Аудит внутренней бюджетной процедуры соответствия принимаемых бюджетных обязательств доведенным лимитам и утвержденной смете по закупкам ТМЦ и оказанным услугам».
По результатам контрольных мероприятий установлено: в финансовом управлении обеспечен надежный внутренний финансовый контроль, включая организацию внутреннего финансового контроля и применение контрольных действий, позволяющих минимизировать бюджетные риски и предупреждать (не допускать) нарушения и (или) недостатки.
Финансовое управление, являясь органом внутреннего муниципального финансового контроля, осуществляло свою деятельность в соответствии с полномочиями, определенными статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ), Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Арсеньевском городском округе, утвержденным решением Думы Арсеньевского городского округа от 29 апреля 2013 года № 32-МПА, частями 3, 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля, утвержденными нормативными правовыми актами Правительства РФ.

В 2024 году специалистами финансового управления при осуществлении в пределах своих бюджетных полномочий, были проведены одиннадцать плановых контрольных мероприятий, на основании:
- приказов финансового управления: от 26.12.2023 № 145 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Арсеньевского городского округа на 2024 год»; от 14.02.2024 № 22/1 «О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Арсеньевского городского округа от 26 декабря 2023 года № 145 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Арсеньевского городского округа на 2024 год» было проведено семь плановых контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля из них:
- по внутреннему муниципальному финансовому контролю в виде бюджетного контроля в отношении получателей бюджетных средств и контроля финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений и предприятий проведено три плановых проверки;
- по контролю за соблюдением подведомственными учреждениями законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении информации предусмотренной пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ проведено четыре плановых контрольных мероприятий;
- приказа финансового управления от 26.12.2022 № 146 «Об утверждении Плана плановых проверок соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Арсеньевского городского округа на 2024 год» было проведено четыре плановых контрольных мероприятия.
По итогам контрольных мероприятий объем проверенных средств составил – 159 582,5 тыс. рублей. выявлено: 12 нефинансовых нарушений. 
По результатам проверок выдано 3 Представления о принятии мер по устранению причин и условий нарушений. По одному контрольныму мероприятию материалы проверок направлены по подведомственности в орган, уполномоченный рассматривать дела об административном прованарушениях.
Во исполненеие части 5 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ от 05 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных затрат» проводился контроль на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок и в программном продукте «Web-Торги КС». 
В соответствии с Программой противодействия коррупции в органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа на 2020-2024 годы», утвержденной Постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 29 декабря 2020 года № 778-па, финансовым управлением: 
- приняли участие в мероприятии правовой и антикоррупционной направленности два специалиста финансового управления;
- проводился сравнительный анализ сведений о доходах, расходах муниципальных служащих за 2023 год у 14 муниципальных служащих;
- были размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на сайте администрации Арсеньевского городского округа в разделе «Противодейстие коррупции» муниципальных служащих финансового управления за 2023 год.

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовое управление осуществляет исполнение, учет, хранение судебных актов по искам к бюджету Арсеньевского городского округа о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) муниципальных учреждений. 

За период с 01.01.2024 года по 31.12.2024 года на исполнение в финансовое управление поступило 24 исполнительных документов на общую сумму 3 457,0 тыс. рублей, все исполненны полностью в отчетном году.
В целом за 2024 год разработано 165 приказов по основной деятельности финансового управления и 65 по личному составу, зарегестрировано 114 входящих документов, все документы рассмотрены и исполнены в установленные сроки.

В соответствии с осуществленной Министерством финансов Приморского края в 2024 году оценкой качества управления бюджетным процессом в городских округах и муниципальных районах Приморского края за 2023 год Арсеньевскому городскому округу присвоена II степень качества управления бюджетным процессом, по уровню открытости бюджетных данных на 2024 год - I степень открытости бюджетных данных.
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