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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

Принят  Думой 

Арсеньевского городского  округа                                                                     

24 декабря  2014 года
О внесении изменений в муниципальный правовой акт 
Арсеньевского городского округа от 28.09.2012 г. № 59-МПА 
«Положение о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, замещаемые на постоянной основе, в органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа  сведений о доходах, 
об имуществе и обязательствах имущественного характера»  
1. Внести следующие изменения в Положение о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, замещаемые на постоянной основе, в органах местного самоуправления Арсеньевского городского округа  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера:

1.1. Часть 2 изложить в новой редакции:

«2. Глава муниципального образования и депутаты ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, представляют сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а именно:

а) сведения о своих доходах, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая денежное вознаграждение, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода;

б) сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за отчетный период (с 1 января по 31 декабря) от всех источников (включая заработную плату, пенсии, пособия, иные выплаты), а также сведения об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об их обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода.»

1.2. Приложения 1, 2, 3, 4 признать утратившими силу.

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу с 01.01.2015 г. после его официального опубликования.
Глава городского округа                                                                             А.А. Дронин

«26»  декабря     2014 г.

№  229 - МПА

