ОБРАЩЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ 
ГОРОДА АРСЕНЬЕВА К СОБСТВЕННИКАМ, ВЛАДЕЛЬЦАМ ПОМЕЩЕНИЙ КОТОРЫЕ БУДУТ БЕЗВОЗМЕЗДНО ПРЕДОСТАВЛЯТЬ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ  КАНДИДАТАМ ПОМЕЩЕНИЕ, ПРИГОДНОЕ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ АГИТАЦИОННЫХ ПУБЛИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ В ФОРМЕ СОБРАНИЙ И НАХОДЯЩЕЕСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИЛИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В связи с опубликованием 23 июня 2022 года решения о назначении 
на 11 сентября 2022 года выборов депутатов Думы Арсеньевского городского округа, доводим до сведения собственников,  владельцев помещений которые будут безвозмездно предоставлять зарегистрированным кандидатам помещение, пригодное для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний и находящееся в государственной или муниципальной собственности следующую информацию:
По заявке зарегистрированного кандидата помещение, пригодное для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний и находящееся в государственной или муниципальной собственности, безвозмездно предоставляется собственником, владельцем помещения зарегистрированному кандидату, его доверенным лицам для встреч с избирателями. При этом избирательная комиссия обязана обеспечить равные условия проведения указанных мероприятий для зарегистрированных кандидатов.
В соответствии с законодательством, если указанное помещение, а равно помещение, находящееся в собственности организации, имеющей на день официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов в своем уставном (складочном) капитале долю (вклад) Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, превышающую (превышающий) 30 процентов, было предоставлено одному зарегистрированному кандидату, избирательному объединению, собственник, владелец помещения не вправе отказать другому зарегистрированному кандидату в предоставлении помещения на таких же условиях в иное время в течение агитационного периода. 
В случае предоставления помещения зарегистрированному кандидату, собственник, владелец помещения не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, обязаны уведомить в письменной форме территориальную избирательную комиссию города Арсеньева о факте предоставления помещения, об условиях, на которых оно было предоставлено, а также о том, когда это помещение может быть предоставлено в течение агитационного периода другим зарегистрированным кандидатам.
Нарушение установленных законодательством о выборах и референдумах порядка и сроков уведомления избирательной комиссии о факте предоставления помещений и права на предоставление помещений для встреч с избирателями, участниками референдума влечет привлечение должностных лиц к административной ответственности.

Адрес территориальной избирательной комиссии города Арсеньева: 692337, Приморский край, г.Арсеньев , ул. Ленинская, д. 8, каб. 109. (tik@ars.town)
Телефон: (42361) 5-31-74, 5-30-47


