
МКУ УГОЧС администрации Арсеньевского городского округа напоминает 
[bookmark: _GoBack]Пал травы запрещен законом! За поджог предусмотрены штрафы
Практически всегда палы травы происходят по вине человека. Сухая растительность может легко воспламениться от оставленного без присмотра костра, непотушенной сигареты или случайно брошенной спички. Оказавшись в зоне природного пожара, следует сообщить об этом по телефонам 101 или 112.
В весенний период огонь разведенный в ходе пала травы, трудно контролировать, а в ветреную погоду он может стать настоящим бедствием. Поэтому необходимо соблюдать меры безопасности при обращении с огнем на полях, вдоль дорог и в других пожароопасных местах.
К сожалению, некоторые жители города каждую весну сжигают сухую траву на своих дачных участках и садоводческих обществах, считая, что таким образом они упрощают проведение сельскохозяйственных работ и очищают землю. За умышленный поджог травы граждане могут быть привлечены к ответственности – и неважно при этом, наступили негативные последствия или только имелась такая угроза. За нарушение требований пожарной безопасности, допущенных при выжигании сухой травянистой растительности, лица, их допустившие, могут быть привлечены к административной ответственности в виде штрафа до двух миллионов рублей или к уголовной ответственности.

  Уважаемые жители, будьте осторожны при обращении с огнем, соблюдайте правила пожарной безопасности. Пожар легче предотвратить -  чем потушить! 

В случае возникновения пожара звоните по телефонам 101 или 112!!!
