ВЫБОРЫ
ДЕПУТАТОВ ДУМЫ АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
11 СЕНТЯБРЯ 2022  
с 8:00 до 20:00
 
УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ, ЕСЛИ ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ПРИЙТИ В ПОМЕЩЕНИЕ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ
по уважительной причине (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами , в этом нуждающимися, и иным уважительным причинам ,не позволяющим прибыть в помещение для голосования), ВЫ МОЖЕТЕ ПРОГОЛОСОВАТЬ НА ДОМУ . Для этого Вам необходимо      с 1 сентября и до 14:00 11 сентября обратиться в участковую избирательную комиссию письменно или устно (лично по телефону) или передайте просьбу через родственников или знакомых. В день голосования 11 сентября 2022 года члены участковой избирательной комиссии приедут к Вам домой с переносным ящиком для голосования и бюллетенями.
[bookmark: _GoBack]Если по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) Вы будете отсутствовать по месту своего жительства и не сможете прибыть в помещение для голосования на своем избирательном участке 11 сентября 2022 года с 8-00 до 20-00, в соответствии со статьей 76 Избирательного кодекса Приморского края Вы вправе проголосовать ДОСРОЧНО. Для этого Вам необходимо прибыть в соответствующую избирательную комиссию  с паспортом  гражданина РФ (или иным документом, заменяющим паспорт)

Досрочное голосование проводится:

· с 31 августа по 6 сентября включительно – в помещении Территориальной избирательной комиссии города Арсеньева по адресу: г.Арсеньев, ул.Ленинская, д. 8  (здание Администрации Арсеньевского городского округа), тел. 5-30-47. 
В рабочие дни -  с 12-00 до 20-00;     в выходные дни -  с 10-00 до 16-00;

· с   7 сентября по 10 сентября включительно -  в помещениях участковых избирательных комиссий  
В рабочие дни -  с 13-00 до 20-00;     в выходные дни -  с 10-00 до 16-00.
