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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ  ПРАВОВОЙ АКТ
АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

                                                                                                    Принят  Думой Арсеньевского              

                                  городского округа          
                                  27 мая 2020 г.

О внесении изменений в муниципальный правовой акт Арсеньевского  
городского округа от 28 февраля 2019 года  № 100-МПА «Положение об организации и проведении на территории Арсеньевского городского округа общественных обсуждений, сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций»

1.  Внести  в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от  28 февраля 2019 года  № 100-МПА «Положение об организации и проведении на территории Арсеньевского городского округа общественных обсуждений, сроков представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций» следующие изменения:
1.1. Пункт 1.2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Сроки проведения общественных обсуждений:

- по проектам генеральных планов, проектам планировки территории, проектам межевания территории -  с момента оповещения жителей городского округа об их проведении до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений не может быть менее одного месяца и более трех месяцев;

- по проектам правил благоустройства территорий – со дня опубликования оповещения о начале общественных обсуждений до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений не может быть менее одного месяца и более трех месяцев;

- по проектам правил землепользования и застройки - составляет не менее одного и не более трех месяцев со дня опубликования такого проекта;

- в случае подготовки изменений в правила землепользования и застройки в части внесения изменений в градостроительный регламент, установленный для конкретной территориальной зоны, общественные обсуждения по внесению изменений в правила землепользования и застройки проводятся в границах территориальной зоны, для которой установлен такой градостроительный регламент - не может быть более чем один месяц;

- по проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства - со дня оповещения жителей городского округа об их проведении до дня опубликования заключения о результатах общественных обсуждений не может быть более одного месяца».
1.2. Раздел 4 дополнить пунктом  4.5(1). следующего содержания: «4.5(1). Общественные обсуждения по проектам генеральных планов, по проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории,  проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства проводит Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки на территории Арсеньевского городского округа, утвержденная  постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 02 августа 2010 г. № 519-па».
2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского округа                                                                                       В.С.Пивень
«01» июня 2020 г.
№  185-МПА
