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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ
Принят Думой

Арсеньевского городского округа                                                                     

23 июля 2025 года

О внесении изменения в муниципальный правовой акт 

Арсеньевского городского округа от 02 июня 2023 года № 35-МПА «Порядок размещения и организации деятельности  нестационарных торговых объектов

 на территории Арсеньевского городского округа»

1.  Внести изменения в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 02 июня 2023 года № 35-МПА «Порядок размещения и организации деятельности  нестационарных торговых  объектов  на территории Арсеньевского городского округа» (далее-Порядок) следующие изменения:

1.1. Абзац второй пункта 3.16  раздела  3 изложить в новой редакции:

«- для киосков, павильонов - не менее 5 лет (с пролонгацией, если ни одна из сторон не заявит о расторжении договора на размещение НО), но не более 20 лет;».

1.2.  Пункт 3.17 раздела 3 Порядка дополнить абзацем третьим следующего содержания:

 «- для павильонов по реализации продукции собственного производства  сельскохозяйственными производителями - 50 кв.м. ».

1.3. Абзац третий  пункта 3.18  Раздела 3 изложить в новой редакции:

« - для палаток — не менее 6 кв.м.;». 

1.4. Абзац шестой пункта 4.10.1. раздела 4  Порядка изложить в новой редакции:

«-индивидуальные предприниматели (в случае если индивидуальные предприниматели признаны сельскохозяйственными товаропроизводителями на основании Федерального закона от 29 декабря 2006 года № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства»), крестьянские фермерские хозяйства и организации потребительской кооперации, осуществляющие производство и реализацию сельскохозяйственной продукции, которые являются субъектами малого и среднего предпринимательства, а также физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в течение срока проведения эксперимента, установленного Федеральным законом от 27 ноября 2018 года N 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»;

1.5. Пункт 4.13 раздела 4 Порядка дополнить подпунктом 4.13.4 следующего содержания:

«- Размещение нестационарного торгового объекта производится Хозяйствующим субъектом в течение 30 рабочих дней с момента подписания договора на размещение НТО.»

1.6. Пункт 4.7 раздела 4 изложить в  новой  редакции:

«4.7. В течение 10 (десяти) рабочих дней со дня наступления оснований, предусмотренных абзацем третьим пункта 4.2, пунктом 4.3, подпунктом «а» пункта 4.6  настоящего Порядка, Уполномоченный орган размещает в официальных средствах массовой информации, в которых осуществляется официальное опубликование нормативных правовых актов, и на официальном сайте администрации Арсеньевского городского округа - http://ars.town в информационно-телекоммуникационной сети Интернет извещение о наличии свободных мест, информацию о сроках приема от Хозяйствующих субъектов заявлений на участие в аукционе, о порядке проведения аукциона, объявления победителя и цене аукциона (далее - извещение).».
1.7. Пункт 5.2. раздела 5 Порядка дополнить абзацем девятым следующего содержания:

«- нарушение срока размещения нестационарного торгового объекта, установленного  подпунктом  4.13.4  пункта  4.13  настоящего Порядка».  

 1.8. Таблицу 3 Приложения №1 изложить  в новой редакции:                                                                                                                  

  «3. Размер платы за краткосрочное размещение нестационарных торговых объектов изложены в таблице 3:
	        №

п/п
	Вид объекта, ассортимент товаров (услуг)
	Стоимость за день в руб. (H)

	1.
	Реализация товаров с одного места - лотка, палатки, автолавки, иного объекта:
	

	
	- шашлык (1 мангал)
	2000

	
	- иные продовольственные/

  непродовольственные  товары
	1000


1.9. Пункт 1.2 Приложения № 1 изложить в новой редакции:

«В соответствии с п. 1.1.1.3 подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Арсеньевском городском округе»  муниципальной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Арсеньевского городского округа» (утв. постановлением администрации Арсеньевского городского округа от 29.10.2019 № 776-па) молодым предпринимателям Арсеньевского городского округа, победителям конкурсов проектов по направлению «Предпринимательство»,  предоставляются муниципальные преференции в виде передачи места для размещения нестационарного объекта по оказанию платных услуг на льготных условиях или на безвозмездной основе на период не более 5 лет.».
2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального обнародования.

Врио Главы городского округа                                                                             С.С. Угаров
«24» июля 2025 года 

№ 147-МПА

