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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

Принят  Думой 

Арсеньевского городского  округа                                                                     

22 октября   2013 года
ПОЛОЖЕНИЕ

об обеспечении первичных мер пожарной безопасности

 в границах Арсеньевского городского округа 

1. Общие положения.
Настоящее Положение устанавливает организационно-правовое, финансовое, материально-техническое обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Арсеньевского городского округа (далее – городской округ).
2. Основные понятия и термины, применяемые в настоящем Положении:

     - первичные меры пожарной безопасности - реализация принятых в установленном порядке норм и правил по предотвращению пожаров, спасению людей и имущества от пожаров, являющихся частью комплекса мероприятий по организации пожаротушения;

- противопожарный режим - правила поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания помещений (территорий), обеспечивающие предупреждение нарушений требований безопасности и тушение пожаров;

- профилактика пожаров - совокупность превентивных мер, направленных на исключение возможности возникновения пожаров и ограничение их последствий;

- противопожарная пропаганда - целенаправленное информирование населения о проблемах и путях обеспечения пожарной безопасности, осуществляемое через средства массовой информации, посредством издания и распространения специальных памяток, рекламной продукции, рекомендаций населению, организации тематических выставок, смотров, конкурсов, конференций и использования других, не запрещенных законодательством  Российской Федерации форм информирования населения.

- первичные средства пожаротушения - переносимые или перевозимые людьми средства пожаротушения, используемые для борьбы с пожаром в начальной стадии его развития;

- муниципальная пожарная охрана – вид пожарной охраны, создаваемой на территории городского округа с целью обеспечения предотвращения пожаров (профилактики пожаров), спасения людей и имущества от пожаров.

- добровольная пожарная охрана (ДПО) – одно или несколько подразделений добровольных пожарных дружин, не имеющих на вооружении пожарные машины, или добровольных пожарных команд, имеющие на вооружении пожарное оборудование, пожарные мотопомпы или пожарные машины;

- добровольный пожарный - гражданин, непосредственно участвующий на добровольной основе (без заключения трудового договора) в деятельности подразделений добровольной пожарной охраны по предупреждению пожаров, спасению людей и имущества от пожаров.
3. Перечень первичных мер пожарной безопасности.

Первичные меры пожарной безопасности на территории   городского округа включают в себя:

- реализацию полномочий администрации городского округа по решению вопросов организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения пожарной безопасности городского округа;

- разработку и осуществление мероприятий по обеспечению пожарной безопасности городского округа  и объектов муниципальной собственности, которые должны предусматриваться в планах и программах развития территории, обеспечение надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения, содержание в исправном состоянии средств обеспечения пожарной безопасности жилых и общественных зданий, находящихся в муниципальной собственности;

- разработку и организацию выполнения муниципальных целевых программ по вопросам обеспечения пожарной безопасности;

- разработку совместно с Федеральным государственным казенным учреждением «5-отряд ФПС по Приморскому краю» плана привлечения сил и средств, для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории муниципального образования и контроль за его выполнением;

- установление особого противопожарного режима на территории городского округа, а также дополнительных требований пожарной безопасности на время его действия;

- обеспечение беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара;
- проведение эвакуации людей при пожарах;
- обеспечение связи и оповещения населения о пожаре;

- организацию обучения населения городского округа мерам пожарной безопасности и пропаганду в области пожарной безопасности, содействие распространению пожарно-технических знаний;

- социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране, в том числе участия в борьбе с пожарами.
4. Основные задачи обеспечения первичных мер пожарной безопасности.

Основными задачами обеспечения первичных мер пожарной безопасности являются:

- организация и осуществление мер по профилактике пожаров и предотвращению пожаров;

- спасение людей и имущества при пожарах.
5. Полномочия администрации городского округа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.

К полномочиям администрации городского округа  по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах городского округа относятся:

- создание  условий для организации добровольной пожарной  охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности;

- включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития городского округа; 
       - оказание содействия Администрации Приморского края в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;

- установление особого противопожарного режима на территории городского округа в случае повышения пожарной безопасности.

6. Координирующий орган по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.

6.1. В целях координации и совершенствования деятельности администрации городского округа и организаций, расположенных на территории городского округа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности  создается координирующий  орган - комиссия  по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.
6.2. Состав и полномочия комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на административной территории муниципального образования утверждаются постановлением администрации городского округа.
7. Противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности.
7.1.  Противопожарная пропаганда осуществляется целенаправленным информированием общества о проблемах и путях обеспечения пожарной безопасности  через средства массовой информации, посредством издания и распространения специальной литературы и рекламной продукции, устройства тематических выставок, смотров, конференций и использования других, не запрещенных законодательством Российской Федерации форм информирования населения. 

7.2. Противопожарную пропаганду проводят администрация городского округа, пожарная охрана и организации городского округа.

7.3.  Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций городского округа проводится администрацией (собственниками) этих организаций в соответствии с законодательством Российской Федерации о пожарной безопасности.

7.4 Обязательное обучение детей в дошкольных образовательных учреждениях и лиц, обучающихся в образовательных учреждениях, мерам пожарной безопасности осуществляется соответствующими учреждениями в соответствии с законодательством Российской Федерации о пожарной безопасности.

8. Финансовое обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

Финансовое обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах Арсеньевского городского округа в соответствии с Федеральным законом о пожарной  безопасности является расходным обязательством Арсеньевского городского округа.
9. Признание утратившим силу решения Думы Арсеньевского городского округа.

Решение Думы Арсеньевского городского округа от 28 сентября 2005 года № 306 «О Положение «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах Арсеньевского городского округа» признать утратившим силу.

10. Вступление в силу настоящего муниципального правового акта.

Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа                                                                             А.А. Дронин
«24»  октября   2013 г.
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