
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИКАЗ 
	
	11.07.2025
	
	г.Арсеньев
	№
	70


О проведении плановой проверки муниципального

 бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Арсеньевского городского округа 
В целях реализации полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля, установленного частью 2 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон), Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства РФ от 17.08.2020 № 1235, на основании приказа финансового управления администрации Арсеньевского городского округа от 25.12.2024г № 157 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий финансового управления администрации Арсеньевского городского округа на 2025 год»,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Осуществить плановую камеральную проверку муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Арсеньевского городского округа (ИНН 2501007025; ОГРН 1022500509723; Российская Федерация, 692342, Приморский край, г. Арсеньев, ул. Щербакова 36).
Тема контрольного мероприятия: проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг по вопросам, отнесенным к компетенции органов внутреннего муниципального финансового контроля.
Дата начала проведения контрольного мероприятия: 28 июля 2025 года.

Срок проведения контрольного мероприятия: 10 рабочих дней.

Контрольное мероприятие провести за период деятельности -  с 01.01.2024 года по 30.06.2025 года. 

Основные вопросы контрольного мероприятия:

- соблюдение правил нормирования в сфере закупок, установленных в соответствии со статьей 19 Федерального закона;

- определение и обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), начальной цены единицы товара, работы, услуги, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги;

- соблюдение предусмотренных Федеральным законом требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;

- соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

2. Сформировать проверочную группу в составе:

Проценко Нонны Викторовны – начальника платежно-операционного отдела финансового управления администрации Арсеньевского городского округа, руководитель проверочной группы; 
Панасенко Дарьи Викторовны - главного специалиста 1 разряда платежно – операционного отдела финансового управления администрации Арсеньевского городского округа, член проверочной группы.
3. Проверочной группе представить акт по результатам проведения плановой проверки в срок не более 15 рабочих дней со дня, следующего за днем окончания срока проведения контрольного мероприятия.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. начальника финансового


  
                                      В.И. Кизилов
управления администрации Ар.ГО

