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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

Принят  Думой 

Арсеньевского городского  округа                                                                     

27 января 2016 года

О внесении изменений в Устав Арсеньевского городского округа

1. Внести в Устав Арсеньевского городского округа следующие изменения:

1.1. Часть 24 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«24. Участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.».

1.2. Абзац второй части 3 статьи 17 Устава Арсеньевского городского округа изложить в следующей редакции:

«Выборы депутатов Думы городского округа проводятся с применением мажоритарной избирательной системы. При этом депутаты Думы городского округа избираются по одномандатным избирательным округам.».

1.3. Дополнить статью 35 частью 6 следующего содержания:

«6. Председателю Думы городского округа и его заместителю, председателям постоянных комиссий Думы городского округа и их заместителям, руководителям фракций Думы городского округа, а также супругам и несовершеннолетним детям указанных лиц, запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.

 Лица, указанные в абзаце 1 настоящего пункта, при представлении в соответствии с федеральным законодательством Российской Федерации сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера указывают сведения о принадлежащем им, их супругам и несовершеннолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, о своих обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации, а также сведения о таких обязательствах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей.».

        1.4. Дополнить часть 2  статьи 51  пунктами «ш-я» следующего содержания:

       «ш) владение, пользование и распоряжение водными объектами, находящимися в собственности городского округа, в порядке, определенным Думой городского округа;

щ) осуществление мер по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий;

э) осуществление мер по охране водных объектов, находящихся в собственности городского округа;

ю) установление ставок платы за пользование водными объектами, находящимися в собственности городского округа, порядка расчета и взимания этой платы.

я) предоставление информации гражданам об ограничениях водопользования на водных объектах общего пользования, расположенных на территории городского округа.».

1.5. В статье 67:

- в части 1исключить слова «(государственной службы)»;

- в пунктах 1 и 2 части 2 исключить слово «(государственной)»;

- в пункте 3 части 2 исключить слова «(государственной)» и «(государственной службы)».

2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после государственной регистрации и после официального опубликования.

Глава городского округа                                                                                   А.А. Дронин

«01»  февраля  2016 г.

№  315-МПА
