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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

Принят  Думой 

Арсеньевского городского  округа                                                                     

26 октября  2016 года
О внесении изменений в Положение «О премии Арсеньевского городского округа «За особые достижения в области искусства и культуры», утвержденное решением Думы Арсеньевского городского округа от 18 апреля 2007 года № 78-МПА

1.
Внести изменения в Положение «О премии Арсеньевского городского округа «За особые достижения в области искусства и культуры», утвержденное решением Думы Арсеньевского городского округа от 18 апреля 2007 г. № 78-МПА, изложив пункты 2, 4, 7, 8, 13 в следующей редакции:

«2.
Премия присуждается учащимся муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Арсеньевского городского округа, краевого государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа циркового искусства», муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Арсеньевского городского округа (далее - ДШИ, ДШЦИ, ЦВР) за отличную учёбу, за активное участие в концертно–выставочной деятельности школы, высокие достижения в международных, региональных и краевых конкурсах, общественное признание творческих заслуг через освещение личных достижений в средствах массовой информации.

4.
Выдвижение кандидатов на соискание премии производится педагогическими советами ДШИ, ДШЦИ, ЦВР.

7.
Отбор кандидатов на соискание премии по каждой номинации проводится на конкурсной основе специально созданной администрацией Арсеньевского городского округа комиссией в количестве семи человек. В состав комиссии входят: преподаватели ДШИ, ДШЦИ, ЦВР, муниципальных образовательных учреждений общего образования, специалисты управлений культуры и образования администрации Арсеньевского городского округа, муниципальных учреждений культуры, депутаты Думы Арсеньевского городского округа, представители Общественной организации «Совет предпринимателей г.Арсеньева», средств массовой информации. Состав комиссии с определением председателя, секретаря и членов комиссии утверждается ежегодно постановлением администрации Арсеньевского городского округа.

8.
Комиссия на своём заседании рассматривает представленные ДШИ, ДШЦИ, ЦВР документы:

· выписка из решения педагогического совета школы о выдвижении кандидатов на соискание премии;

· характеристики кандидатов;

· копии дипломов, грамот,  полученных кандидатами;

· статьи из газет, фотографии концертно–выставочной деятельности кандидатов, программы концертов с участием кандидатов. 

Комиссия открытым голосованием большинством голосов присутствующих определяет лауреатов, удостоенных премии. При равном количестве голосов, поданных за кандидатов в одной из номинаций, председатель комиссии имеет право решающего голоса. Решение комиссии оформляется протоколом, который подписывают председатель и секретарь комиссии. На основании решения комиссии постановлением администрации Арсеньевского городского округа утверждается список лауреатов премии «За особые достижения в области искусства и культуры. 

13.
Расходы на выплату премии осуществляются: 

- в номинациях «в области музыкального искусства», «в области изобразительного искусства», «в области художественного слова, театрального 

искусства», «в области декоративно-прикладного творчества» управлением культуры администрации Арсеньевского городского округа и управлением образования администрации Арсеньевского городского округа из средств бюджета городского округа по муниципальной программе « Развитие культуры Арсеньевского городского округа» на 2014-2020 годы; 

- в номинации «в области циркового искусства» руководством ДШЦИ из средств, полученных от приносящей доход деятельности».

2.
Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского округа
              А. А. Дронин
«01»  ноября   2016 г.

№  360 -МПА
