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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

Принят  Думой 

Арсеньевского городского  округа                                                                     

24 декабря   2014 года
О внесении изменений в Положение «Об организации тепло-, водоснабжения и водоотведения населения Арсеньевского городского округа», утвержденное решением Думы Арсеньевского городского округа 

от 07.06.2005 № 178 
1. Внести изменение в Положение «Об организации тепло-, водоснабжения и водоотведения населения Арсеньевского городского округа», утвержденное решением Думы Арсеньевского городского округа от 07 июня 2005 года № 178, изложив раздел второй в следующей редакции: 

« 2. Основные понятия

В настоящем Положении используются следующие основные понятия:

водоотведение - прием, транспортировка и очистка сточных вод с использованием централизованной системы водоотведения;
водоснабжение - водоподготовка, транспортировка и подача питьевой или технической воды абонентам с использованием централизованных или нецентрализованных систем холодного водоснабжения (холодное водоснабжение) или приготовление, транспортировка и подача горячей воды абонентам с использованием централизованных или нецентрализованных систем горячего водоснабжения (горячее водоснабжение);
использование тепла и воды в быту (на бытовые нужды) - использование тепла в качестве топлива в непроизводственной сфере, горячего водоснабжения, отопления и других целей в жилых, административных, бытовых и общественных назначения зданиях;

лимит - установленный потребителю (юридическому лицу) предельный объем тепловой энергии, питьевой воды, отвода, пропуска и очистки сточных вод на определенный период времени;

нормативы водопотребления и водоотведения - установленное расчетное количество воды на одного человека, необходимое для удовлетворения его физиологических и бытовых нужд в течение определенного времени; 

нормативы теплопотребления - расчетное количество тепловой энергии на 1 кв. м. отапливаемой площади;
организация теплоснабжения - деятельность по обеспечению потребителей тепловой энергией;
питьевая вода - вода, за исключением бутилированной питьевой воды, предназначенная для питья, приготовления пищи и других хозяйственно-бытовых нужд населения, а также для производства пищевой продукции;
потребители (абоненты) - юридические и (или) физические лица, пользующиеся в установленном порядке тепло, -водоснабжением и водоотведением для обеспечения своих хозяйственно-бытовых нужд;

специализированная организация - организация, деятельность которой определена Уставом и другими учредительными документами, ориентированная на конкретные виды деятельности с материально-технической базой и кадрами;

сточные воды - воды, принимаемые от абонентов в централизованные системы водоотведения воды, а также дождевые, талые, инфильтрационные, поливомоечные, дренажные воды, если централизованная система водоотведения предназначена для приема таких вод;

схема теплоснабжения муниципального образования - документ, содержащий предпроектные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения, ее развития с учетом правового регулирования в области энергоснабжения и повышения энергетической эффективности;

тарифы на тепловую энергию - система ценовых ставок, по которым осуществляются расчеты за тепловую энергию (мощность), теплоноситель и за услуги по передаче тепловой энергии, теплоносителя;

тепловая энергия - энергетический ресурс, при потреблении которого изменяются термодинамические параметры теплоносителей (температура, давление);
теплоснабжение - обеспечение потребителей тепловой энергии тепловой энергией, теплоносителем, в том числе поддержание мощности;

тепло, -водоснабжающие приборы, аппараты и оборудование – оборудование предназначенное для использования тепла и воды в быту – котлы, проточные и емкостные водонагреватели, горелки отопительных и отопительно-варочных печей, калориферы, камины, пищеварочные котлы, кипятильники, автоматизированные котлы для квартирного отопления, при использовании тепла и воды на бытовые нужды;


теплофикация - деятельность по реализации научно-технических и проектных решений, строительно-монтажных работ и организационных мер, направленных на перевод объектов жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных объектов на использование тепловой энергии в качестве топливного и энергетического ресурса;

 техническое обслуживание - комплекс профилактических работ по поддержанию работоспособности и исправности внутреннего теплоснабжающего оборудования, приборов учета тепловой энергии, устройств автоматики и сигнализации;


 топливно-энергетический баланс - документ, содержащий взаимосвязанные показатели количественного соответствия поставок энергетических ресурсов на территории субъекта Российской Федерации или муниципального образования и их потребления, устанавливающий распределение энергетических ресурсов между системами теплоснабжения, потребителями, группами потребителей и позволяющий определить эффективность использования энергетических ресурсов;
эксплуатационная организация - специализированная организация, осуществляющая техническую эксплуатацию тепло, -водоснабжающих систем и устройств водоотведения, оказывающая услуги по обеспечению потребителей теплом, водой, водоотведением и являющаяся независимой от организаций –собственников тепло, -водоснабжающих систем и устройств водоотведения, имеющая лицензии на выполнение указанных работ.». 
2. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского округа                                                                            А.А. Дронин
«26» декабря   2014 г.
№ 225 - МПА
