
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Думой Арсеньевского

городского округа

25  января   2012 г.

О внесении изменений и дополнений 

в Устав Арсеньевского городского округа

1.  Внести следующие изменения и дополнения в Устав Арсеньевского городского округа:

1.1. Статью 11 дополнить частями 10.1 и 10.2 следующего содержания:

«10.1. Предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке городского округа сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

10.2. До 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;».

1.2. Часть 25 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«25. Утверждение правил благоустройства территории городского округа, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории городского округа (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа;».

1.3. Часть 28 статьи 11 изложить в следующей редакции:

«28. Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в городском округе, установление нумерации домов;».

1.4. Дополнить статью 11 частью 8.1 следующего содержания:

«8.1. Осуществление мер по противодействию коррупции в границах городского округа;».

1.5. Часть 1 статьи 13 дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.».

1.5. Подпункт «в» пункта 2 части 2 статьи 51 дополнить новым предложением следующего содержания: 

«до 1 января 2017 года предоставляет сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилое помещение на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;».

1.6. Подпункт «б» пункта 5 части 2 статьи 51 дополнить словами следующего содержания:

«;закрепляет за конкретным муниципальным образовательным учреждением соответствующую территорию городского округа для обеспечения приема в указанные образовательные учреждения граждан, которые проживают на данной территории и имеют право на получение общего образования».

1.7. Пункт 6 части 2 статьи 51 дополнить подпунктом «ф» следующего содержания:

«ф) предоставляет помещения для работы на обслуживаемом административном участке городского округа сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции.».

2. Настоящий муниципальный правовой акт  вступает в силу со дня его официального опубликования после его государственной регистрации.

И.о. Главы Арсеньевского

городского округа                                                                             О.Д. Лукьянчук

01 февраля  2012 г.
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