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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

АРСЕНЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Принят Думой 

Арсеньевского городского округа                                                                     

26 октября 2022 года

О внесении изменений в муниципальный правовой акт 

Арсеньевского городского округа от 01 октября 2021 года № 275-МПА «Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства 

на территории Арсеньевского городского округа»
           1. Внести в муниципальный правовой акт Арсеньевского городского округа от 01 октября 2021 года № 275-МПА «Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Арсеньевского городского округа» следующие изменения:

           1.1. Изложить пункт 3.2.  раздела 3 «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в следующей редакции:

           «3.2. Виды профилактических мероприятий при осуществлении муниципального контроля:

           -информирование;

           -консультирование;

           -объявление предостережения.»;

            1.2. Дополнить пункт 3.2. раздела 3. «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» подпунктом 3.2.3. следующего содержания:

            «3.2.3. В случае наличия у Отдела сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, Отдел объявляет контролируемому лицу предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предлагает принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований.

            Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований объявляется и направляется контролируемому лицу в порядке, предусмотренном настоящим Положением, и должно содержать указание на соответствующие обязательные требования, предусматривающий их нормативный правовой акт, информацию о том, какие конкретно действия (бездействие) контролируемого лица могут привести или приводят к нарушению обязательных требований, а также предложение о принятии мер по обеспечению соблюдения данных требований и не может содержать требование представления контролируемым лицом сведений и документов.

            Контролируемое лицо вправе в течение 15 календарных дней с даты получения предостережения подать в Отдел возражение в отношении указанного предостережения.

            Возражения направляются контролируемым лицом в бумажном виде, подписанные собственноручно, почтовым отправлением либо в виде электронного документа, подписанного электронной подписью, на указанный в предостережении адрес электронной почты.

          В возражении контролируемым лицом указываются:

           - наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, физического лица;

           - идентификационный номер налогоплательщика юридического лица, индивидуального предпринимателя, физического лица;

           - дата и номер предостережения, направленного в адрес юридического лица, индивидуального предпринимателя, физического лица;

           - обоснование позиции в отношении указанных в предостережении действий (бездействия) контролируемого лица, которые приводят или могут привести к нарушению обязательных требований. Контролируемое лицо вправе приложить к возражению документы, подтверждающие обоснованность возражений, или их заверенные копии.

          Отдел в течение 20 рабочих дней со дня получения возражения:

           - рассматривает возражение посредством анализа доводов, содержащихся в поступивших документах, на предмет их обоснованности, сопоставления с имеющимися в распоряжении Отдела сведениями, на основании которых было объявлено предостережение;

           - по итогам рассмотрения возражения направляет контролируемому лицу в форме электронного документа или на бумажном носителе письменный ответ об отзыве предостережения в случае признания возражения законным и обоснованным либо информацию об отказе в отзыве предостережения.

             Отдел осуществляет учет объявленных им предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований и использует соответствующие данные для проведения иных профилактических мероприятий и контрольных мероприятий.».

2.  Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).  
Глава городского округа                              
                                                     В. С. Пивень

«27» октября 2022 года

№ 08- МПА

